Состоялось очередное заседание районной комиссии для координации работ по повышению безопасности дорожного движения

26.09.2018 года состоялось III в 2018 году заседание районной комиссии по вопросу повышения безопасности дорожного движения с участием первого заместителя главы администрации Мариинско-Посадского района О.В.Кучук, начальника ОГИБДД ОМВД России по Мариинско-Посадскому району А.В.Григорьева, специалистов администраций Мариинско-Посадского района и города и представителей подрядных организаций района.
На совещании были затронуты вопросы о состоянии аварийности в Мариинско-Посадском районе за III квартал 2018 г. в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. 
Для справки:

Всего - 4 ДТП, АППГ – 11 ДТП. Ранено – 4 (чел.), АППГ – 11 (чел.). Погибших 0. По НДУ - 2 ДТП, АППГ - 4 ДТП. С участием нетрезвого водителя – 0 ДТП, АППГ – 2 ДТП. 
О завершении работ по летнему содержанию автодорог и готовность подрядных организаций к зимнему содержанию, а также о выполнении мероприятий заседания комиссии по итогам III квартала 2018 г. подробно остановилась Тихонова О.И. - главный специалист-эксперт отдела градостроительства и развития общественной инфраструктуры. Были заслушены подрядные организации района (ООО «Инвест-строй», ИП Метелева Л.В., ИП Иванов В.Д.).

О.В.Кучук отдельно остановилась на вопросах проводимых мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, эффективность использования и применения в процессе обучения детей Правилам дорожного движения мобильных автогородков и финансирование данных мероприятий в рамках районной подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в Мариинско-Посадском районе Чувашской Республики на 2014 – 2020 годы».
Остановились также на вопросах обустройства тротуаров, пешеходных переходов, остановочных павильонов, о проведении массовой торговли на проезжей части по ул.Июльская в г.Мариинский Посад в выходные дни и мн.др.
