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1. Что такое «Международная программа стипендий Фонда Форда»



Международная программа стипендий учреждена Фондом Форда в 2000 г. с целью предоставления возможности продолжения образования талантливым людям, стремящимся стать лидерами в своей профессиональной и общественной деятельности. Программа — крупнейшая в истории Фонда Форда. Общий бюджет Программы, рассчитанный на 10 лет, составит 280 млн. долл. В прошлом программы Фонда способствовали поддержке доступности и качества образования; стипендиаты Фонда Форда стали мировыми и национальными лидерами и содействовали развитию знания в разных сферах — от естественных до гуманитарных наук и искусства. Международная программа стипендий продолжает эту традицию и отражает убеждение Фонда в том, что образование позволяет людям улучшить свою жизнь, а также помочь другим создать более справедливое общество.

Международная программа стипендий Фонда Форда (Программа IFP – International Fellowships Program) – образовательная программа, предоставляющая стипендии для обучения по программам послевузовского образования в области гуманитарных и социальных наук. 

Цель Международной программы стипендий Фонда Форда – обеспечение возможности продолжить образование талантливым людям, способным использовать полученные знания для того, чтобы способствовать развитию своих стран и содействовать своей деятельностью установлению экономической и социальной справедливости во всем мире.

Международная программа стипендий Фонда Форда направлена на выравнивание образовательных возможностей представителей разных слоев общества. Она поддерживает людей из тех социальных групп, которые традиционно имеют меньше возможностей в доступе к высшему образованию и недостаточно в нем представлены. 

Отбор кандидатов для получения стипендии Программы IFP осуществляется в ходе открытого конкурса, проводящегося ежегодно.

2. Общая информация о конкурсе «Международной программы стипендий Фонда Форда»



Программа реализуется во всех странах (кроме США), где в настоящее время работает Фонд Форда. На данный момент это: Кения, Уганда, Танзания, Гана, Нигерия, Сенегал, Мозамбик, ЮАР, Египет, Палестина, Намибия, Бразилия, Мексика, Гватемала, Чили, Перу, Китай, Индия, Индонезия, Филиппины, Вьетнам и Россия. В Российской Федерации Международную программу стипендий Фонда Форда администрирует Московское представительство Института Международного образования. В странах СНГ и Балтии Программа не реализуется, заявки от резидентов этих стран московским офисом не принимаются. 

Кандидаты на получение финансирования от Международной программы стипендий Фонда Форда отбираются в ходе открытого конкурса на основании академических достижений, лидерского потенциала и социальной активности претендентов. На территории Российской Федерации открытый конкурс проводится один раз в год.

3. Процедура подачи заявок и их рассмотрение



Кандидаты, желающие принять участие в пятом конкурсе Программы, должны подать заявку в Московское представительство Института Международного образования в сроки, указанные Программой, в период после открытия конкурса до даты окончания приема заявок – 17 января 2005 г. (по почтовому штемпелю). Все анкеты, поданные на конкурс, просматриваются Сотрудниками программы, на предмет комплектности заявки и соответствия каждого кандидата предъявляемым к ним формальным критериям. 

Неполные или поданные после установленного срока комплекты документов не допускаются к участию в конкурсе. Документы, поданные на конкурс, не комментируются и  не возвращаются. Программа оставляет за собой право проверить информацию, содержащуюся в заявке. В том случае, если кандидат предоставил ложную информацию, заявка снимается с участия в конкурсе на любом этапе его прохождения.

Рабочим языком Программы является русский язык. Все документы должны быть представлены только на русском языке. Документы на иностранных языках, за исключением рекомендательных писем, к участию в конкурсе не допускаются. Трудночитаемые ("слепые") экземпляры к рассмотрению не принимаются. 

Каждая заявка рассматривается тремя независимыми рецензентами.

Прошедшие в полуфинал кандидаты приглашаются на интервью, по результатам  которого Отборочный комитет определяет группу финалистов очередного конкурса. Решение Отборочного комитета является окончательным, не комментируется и к апелляции не принимается. Решение Отборочного комитета утверждается Секретариатом Программы в Нью-Йорке. 

После утверждения в статусе финалиста Международной программы стипендий Фонда Форда победителям конкурса предоставляется один год для поступления на выбранную академическую программу обучения. В случае поступления на выбранную академическую программу обучения в течение одного года финалист становится стипендиатом Международной программы стипендий Фонда Форда. Победители пятого конкурса начнут обучение в 2006-2007 учебном году.

Если финалист программы не поступает на выбранную академическую программу обучения в течение одного года, он теряет право на финансирование своего образования Международной программой стипендий Фонда Форда. 

4. Что финансирует «Международная программа стипендий Фонда Форда»



Программа финансирует обучение победителей конкурса в магистратуре, очной аспирантуре или по программе PhD продолжительностью от одного до трех лет в области гуманитарных и социальных наук, в рамках тех академических дисциплин и областей, в которых работает Фонд Форда, и которые соответствуют основным направлениям его деятельности. Обучение возможно как в зарубежных, так и в российских университетах. Результатом обучения должно стать получение соответствующего диплома. 

Размер стипендии определяется  индивидуально в зависимости от места, академической программы и продолжительности обучения и включает в себя оплату обучения, проживания, проезда до места учебы и обратно, медицинскую страховку, а также фонды профессионального развития, средства на приобретение компьютерной техники и некоторые другие выплаты. 

Международная программа стипендий оплачивает финалистам краткосрочные подготовительные курсы по иностранному языку (от одного до трех месяцев), краткосрочные курсы по написанию исследовательской работы и компьютерной грамотности  в рамках специальной программы подготовки к поступлению в университет, разрабатываемой с учетом результатов тестирования уровня академической подготовки каждого финалиста.

5. Что не финансирует «Международная программа стипендий Фонда Форда»



Международная программа стипендий Фонда Форда не финансирует получение второго высшего образования, а также обучение в области естественных, технических и медицинских наук. Программой не поддерживаются обучение на курсах, стажировки, краткосрочные тренинги и программы повышения квалификации, так как такое обучение не предполагает получение диплома о послевузовском образовании. 

6. Кто может участвовать в конкурсе «Международной программы стипендий Фонда Форда»



В открытом конкурсе Международной программы  стипендий Фонда Форда могут принять участие кандидаты: 
· постоянно проживающие на территории Российской Федерации;

· имеющие диплом о высшем образовании, полученный на момент подачи заявки;  

· имеющие опыт работы, в том числе на добровольных началах, в сфере предполагаемой области обучения или близкой к ней – не менее одного года.

7. Кто не может участвовать в конкурсе «Международной программы стипендий Фонда Форда»



В конкурсе не могут принять участие граждане:

· имеющие степень кандидата наук или PhD;

· обучающиеся в очной аспирантуре или по программе PhD на момент подачи заявки (соискатели и аспиранты заочной формы обучения к конкурсу допускаются);

· получившие диплом о высшем образовании за пределами СНГ.

8. Приоритеты Программы и общие принципы конкурсного отбора финалистов.


К участию в конкурсе приглашаются люди, обладающие активной жизненной позицией и академическими способностями, принадлежащие к социальным группам, которые недостаточно представлены в российском высшем образовании. К ним могут быть отнесены жители российских регионов (в том числе малых городов и сел), люди с ограниченными физическими возможностями, беженцы и вынужденные переселенцы и т.д. На поддержку Программы могут рассчитывать те, чей доступ к высшему образованию затруднен в силу объективных причин: социальных, культурных, исторических, семейных, экономических.

В ходе конкурсного отбора оцениваются:
· соответствие заявки приоритетам Программы и направлениям работы Фонда Форда;

· академические способности  и профессионализм соискателя (в том числе эрудиция в обозначенной области интересов; новизна подходов; четкость и аргументированность при постановке задач; хорошие академические результаты); 

· лидерский потенциал и участие в общественной жизни (в том числе мотивация и зрелость соискателя; инициативность и энтузиазм);

· способность показать, как полученные знания могут помочь в решении общественно- значимых проблем страны, региона, местного сообщества или социальной группы.

Программа основывается на принципе равных возможностей и не проводит дискриминации по расовому, этническому, религиозному, половому и возрастному признаку.

9. Направления работы Фонда Форда и дисциплины, по которым проводится конкурс



	Гражданское общество

· Менеджмент НКО

· Политология

· Предупреждение и регулирование конфликтов

· Развитие благотворительности

· Социальная антропология

· Социальная философия

· Социология

· Этничность, нация, гражданство

	Права человека

· Вопросы войны и мира

· Вопросы миграции и беженцев

· Гражданское право

· Гражданство и права меньшинств

· Конституционное право

· Международное право

· Международные отношения

· Политология

· Права человека

· Социология

· Этика и право
	Система власти и управления

· Государственное и муниципальное управление

· Информационный менеджмент

· Политические институты

· Социальная политика

· Социальный менеджмент

· Социология управления



	Религия; общество и культура
· История

· Культурология

· Литиература

· Религиеведение

· Социальная антропология

· Социология культуры, социология религии

· Философия и история религии, философская антропология

· Этика

· Этнология


	Получение доступа на рынок труда и совершенствование рынка труда

· Адаптация к новым видам деятельности

· Охрана труда

· Психология труда

· Социальная политика

· Территориальная мобильность рабочей силы

· Трудовое право

· Управление персоналом

· Экономика и социология занятости

· Экономическая география
	Финансовые институты и экономическое развитие

· Микроэкономика

· Пенсионная реформа

· Реформа жилищно-коммунального хозяйства и ее социальные последствия

· Социально-экономическая поддержка бедных слоев населения

· Социально-экономические последствия вступления России в ВТО

· Экономика и организация малого бизнеса

	Окружающая среда и развитие

· Экологическая гражданская деятельность

· Экологическая политика

· Экологическое право

· Экология

· Эффективное использование природных ресурсов


	Гендерные отношения и социальные аспекты репродуктивного здоровья

· Гендерные исследования

· Геронтология

· Демография

· Общественное здоровье 

· Социальная работа

· Социология и психология семьи

· Социология сексуальности

· Управление здравоохранением


	Средства массовой информации

· Журналистика

· Интернет-журналистика

· Информационные технологии

· Правовые основы массовых коммуникаций

· Развитие сетевых коммуникаций и общество

· Социология СМИ 

· Теория массовых коммуникаций

· Управление СМИ

· Экономика СМИ

	Искусство и культура

· Археология

· Архивоведение

· Библиотековедение, библиографоведение и книговедение

· Информационные технологии

· Искусствоведение

· Культурология

· Лингвистика

· Менеджмент в области культуры

· Музееведение

· Философия и история культуры

· Фольклористика

· Эстетика

· Языкознание, языки народов РФ


	Развитие местного сообщества

· Городское планирование

· Гражданское участие на муниципальном уровне

· Краеведение

· Муниципальное право

· Муниципальное управление

· Регионалистика

· Реставрация и реконструкция архитектурного наследия

· Социальная работа

· Социология города и села

· Территориальное общественное самоуправление

· Экономика местных сообществ


	Образование и наука

· Антропология

· Архитектура

· Военные науки

· Гендерные исследования

· Демография

· История

· Образование (политика, управление и др.)

· Педагогика

· Политология

· Право

· Психология

· Социальная политика

· Социальная работа

· Социология

· Филология

· Экономика 


В том случае, если образовательные планы кандидата не попадают ни под одну из указанных дисциплин и специализаций, то кандидат может указать дисциплину обучения/специализацию самостоятельно. Однако указанная дисциплина/специализация должна соответствовать направлениям работы Фонда Форда.

10. Документы, которые необходимо представить для участия в конкурсе «Международной программы стипендий Фонда Форда»



На конкурс должны быть представлены четыре полных комплекта документов. Один комплект является оригиналом, а три других могут быть ксерокопированы. Рекомендательные письма предоставляются в одном экземпляре (оригинал) и копировать их для трех других комплектов документов не требуется. Если кандидат не является гражданином России, но является ее резидентом, то нужно предоставить соответствующее подтверждение статуса резидента.

Содержание одного комплекта документов (оригинал):
· Заявка на получение гранта, заполненная в соответствии с Инструкцией;

· заверенная копия диплома о высшем образовании;

· заверенная копия приложения к диплому о высшем образовании;

· документальное подтверждение опыта работы (копия трудовой книжки, справка с места работы и т.п.)

· три рекомендательных письма; 

· заявление о научных намерениях (до 5 стр.) – только для кандидатов, подающих документы на обучение в аспирантуре;

· уведомление о зачислении в магистратуру/аспирантуру (если соискатель уже зачислен на какую-либо магистерскую/аспирантскую программу); 

· список публикаций и образец одной публикации (если имеется) до 5 стр.

Каждый комплект документов должен быть в отдельной папке. Документы должны быть скреплены обычной скрепкой, не допускается степлирование документов. 

Заявки не допускаются к участию в конкурсе, если:

· пакет документов выслан не полностью;

· конкурсант не соответствует формальным критериям программы;

· документы отправлены после указанного в объявлении срока;

· не указан контактный адрес: полный почтовый адрес с индексом по месту фактического пребывания;

· заявка  оформлена небрежно, не соблюдены правила оформления Заявки, указанные в Инструкции.

11. Сроки подачи документов



Последний срок подачи заявок: 17 января 2005 г. (по почтовому штемпелю)

Адрес для почтовых отправлений и курьерской почты:

125009, Москва, Тверская ул., 16/2, строение 3, офис 1. Институт международного образования, Международная программа стипендий Фонда Форда

Заявки должны быть доставлены в офис Института международного образования лично или курьером до 17 января 2005 г. включительно (часы работы: с 10 до 18 часов) или отправлены по почте не позднее 17 января 2005 г. включительно  (по почтовому штемпелю). Заявки, отправленные после указанной даты, рассмотрению не подлежат.

12. Этапы и расписание конкурса на 2006-2007 учебный год


Отбор происходит на основе открытого конкурса, который проходит в три этапа.
17 января 2005 г. – последний срок подачи заявок на конкурс. 

Январь 2005 г. – все поступившие заявки проверяются на комплектность и соответствие формальным критериям конкурса. Официальное уведомление о приеме/не приеме к рассмотрению документов будет выслано по почте на указанный в заявке контактный почтовый адрес не ранее, чем через месяц после окончания  срока подачи заявок.
Февраль-март 2005 г. –  поданные документы рецензируются независимыми российскими экспертами в соответствующих областях в соответствии с критериями конкурсного отбора. Сотрудники Программы информируют конкурсантов, успешно прошедших этап рецензирования, о выходе в полуфинал конкурса телеграммой, отправленной на указанный в Заявке контактный адрес. Приглашение на интервью осуществляется телеграммой примерно за 2 недели до даты интервью.

Март-апрель 2005 г. – соискатели, успешно прошедшие первый этап, приглашаются на собеседование, которое проводится членами Отборочного Комитета Международной программы стипендий. На собеседовании оцениваются академические способности соискателя, его лидерский потенциал и социальная активность. Собеседование проводится в Москве.

При проведении этого тура Программа оплачивает иногородним соискателям дорогу до Москвы и обратно в следующем порядке: если дорога до Москвы скорым поездом занимает 24 часа или менее, конкурсанту возмещается стоимость купейного билета; если дорога до Москвы скорым поездом занимает более 24 часов, оплачивается стоимость авиабилета (эконом-класс); в случае необходимости Программа бронирует и оплачивает проживание в гостинице в течение одних суток (расчетный час в гостинице – 12.00, дополнительное время пребывания в гостинице соискатель оплачивает из собственных средств).

Программой не компенсируются:
· Ж/д билеты в купе повышенной комфортности и СВ;

· авиабилеты бизнес-класса и I класса;

· суточные;

· проживание в гостинице более 1 суток;

· билеты на общественный транспорт, маршрутные такси;

· расходы на такси.

Май - июнь 2005 г. – утверждение финалистов осуществляется Секретариатом Программы в Нью-Йорке. Только после этого сотрудники Программы информируют соискателей о присвоении им статуса финалиста.

Уведомления о присвоении конкурсантам статуса финалиста Программы будут разосланы не ранее, чем через 2 месяца после даты интервью. Всех остальных соискателей Программа оповестит о результатах конкурса только по его окончании независимо от того, на каком туре они выбыли из конкурса. 

13. Справочная информация



По всем вопросам, связанным с проведением конкурса по Международной программе стипендий, просьба обращаться в российский офис Программы по адресу:

125009, Москва, Тверская ул., 16/2, строение 3, офис 1, 

Институт международного образования

Тел (095) 935 83 53, факс (095) 937 54 18

 e-mail: ifp@iie.ru, http://www.iie.ru/ifp
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