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С Международным женским днем!
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Дорогие, милые женщины Мариинско-Посадского района!

Поздравляю Вас с замечательным весенним праздником 

Международным женским днем!

С женщиной связаны вечные ценности – тепло семейного очага, нежность и забота. Все, к чему прикасается женщина, несет особый отпечаток любви и доброты. Вы делаете нашу жизнь яркой и многогранной, заставляете  мужчин совершенствоваться и идти вперед. 

В Мариинско-Посадском районе проживает 12530 представителей прекрасной половины человечества, которые сегодня принимают самое активное участие во всех сферах жизни, внося неоценимый вклад в социально-экономическое развитие нашей малой Родины. Ради вас и вместе с вами мы воплощаем в жизнь различные проекты и государственные программы, развиваем и благоустраиваем наш район.  Многие женщины района по праву удостоены правительственных грамот и наград, имеют почетные звания.

Сегодня государство многое делает для укрепления института семьи, поддержки материнства и детства, оказывает помощь многодетным семьям. В Мариинско-Посадском районе с начала реализации Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» всего выдано 778 сертификатов на материнский капитал, согласно закону Чувашской Республики  53 семьи стали обладателями сертификатов.   По различным программам в районе улучшила свои жилищные условия 81 семья. Многодетным семья предоставлено 49 земельных участков, с этого года уже 5 многодетных  семей стали получать  ежемесячные денежные выплаты по случаю рождения третьего ребенка или последующих детей. 
В праздничный день особые слова благодарности хотелось бы сказать женщинам старшего поколения, которые на своих плечах вынесли все тяготы Великой Отечественной войны. Земной вам поклон!

Милые женщины желаю вам любви, счастья, здоровья и благополучия. Оставайтесь всегда  яркими и неповторимыми! Весеннего настроения вам, цветов, улыбок, исполнения самых заветных желаний!

Ю.Ф.МОИСЕЕВ, глава администрации

Мариинско-Посадского района. 
Наша задача: превратить район в край успешных людей, привлекательный для инвестиций, где хочется жить, работать и отдыхать
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По показателю бюджетной эффективности Мариинско-Посадский район находится в числе шести лучших муниципальных районов  Чувашии;   

Заработная плата в организациях района возросла  на 20,4% и составила 13,222 тыс. рублей; 

В 2012 году открыто 16 объектов торговли, в том числе, 2 магазина «Органика», кафе, аптеки и 10 объектов  бытового обслуживания, где дополнительно создано 69 рабочих мест;
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По надою молока на 1 корову ООО «Смак-Агро» в  феврале 2013 года лидирует среди сельхозпредприятий Чувашии (21,9 кг). По состоянию на 01.03.2013 г. район по среднему надою молока на одну корову (15,2 кг), занимает первое место по республике.
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Один из трех грантов в Чувашской Республике на развитие семейных животноводческих ферм выдан главе К(Ф)Х Тагееву М.Л. в сумме 10,0 млн. рублей.

Планируется реализация двух инвестиционных проектов: строительство молочно-товарной фермы на 100 голов в К(Ф)Х Ермолаева В.Г.,  фермы по откорму крупного рогатого скота с убойным цехом на 500 голов - ООО «Развитие», руководитель Рыбаков А.Н. В Шоршелском сельском поселении впервые в Чувашии будет произведен запуск японского оборудования по выработке дешевого топлива  - биогаза;
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В районе улучшила жилищные условия 81 семья на общую сумму 70 млн. 169 тыс. руб., в апреле планируется вручение ключей еще 15 новоселам;
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В прошлом году ОАО «АвтоВАЗ» начал строительство автовокзала; 
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Введена в эксплуатацию автомобильная дорога «Волга-Марпосад – Октябрьское-Козловка» протяженностью 6, 496 км, открыты  автобусные маршруты до деревень Средние Бокаши, Ураково и Пущино; 
Город Мариинский Посад завоевал первое место, улица Ольховая деревни  Вурман-Кошки  Первчурашевского сельского поселения – второе место в республиканском конкурсе по благоустройству;   

В  целях стимулирования роста рождаемости в районе предоставляются земельные участки многодетным семьям. На сегодняшний день на учете состоят  57 многодетных семей,  из них получили – 49, всего сформировано 60 земельных участков; 
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15 представителей молодежи  района  стали  стипендиатами  Главы Чувашской Республики.  Совет молодежи Мариинско-Посадского района стал  победителем республиканского конкурса «Лучший  Совет молодежи;
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Введен в эксплуатацию пристрой к зданию Гимназии №1 на 320 мест стоимостью 89,6 млн. руб. В рамках различных программ  капитально  отремонтированы  5 школ, проведена газификация двух образовательных учреждений.

В ходе реализации  программы модернизации здравоохранения  капитально отремонтирована поликлиника центральной районной больницы. В  течение 3 лет будет построено 4 модульных  ФАП на селе.
В Мариинско-Посадском районе побывало  более 50 тыс. туристов и гостей. С Международного  форума  «Сельский туризм в России»  администрация  Мариинско-Посадского района  и автор проекта «Кушниковские шалаши»   привезли 2 золотые медали. По итогам конкурса «Лидер туриндустрии-2012» район стал победителем сразу в четырех номинациях.
Успешно выступили на республиканском фестивале среди семейных команд на призы Главы Чувашской Республики М.В.Игнатьева семья Тарасовых из села Октябрьское. Призером первенства  России по спортивной ходьбе в г. Сочи стал Павел Мартьянов, воспитанник Октябрьской СОШ. 
Краснова Екатерина из г. Мариинский Посад завоевала бронзовую медаль на чемпионате мира по панкратиону в г. Краков. 
Для Мариинско-Посадского района 2013 год – Год празднования 400-летия Дома Романовых. 



















В магазине «Органика» г. Мариинский Посад.





Открытие дороги до деревень Нижеры, Щамалы, Тузи, Мертень Аксаринского сельского поселения





Во время вручения сертификатов ветеранам ВОВ и вдовам.





Момент вручения сертификатов на материнский капитал.





Визит Главы Чувашской Республики М. Игнатьева в ООО «Нам Эко» .





Велопробег по маршруту «Мариинский Посад – с.  Шоршелы».





Семья Тарасовых из с. Октябрьское с главой администрации района Ю.Ф.Моисеевым на спортивном бале.





Открытие дороги до деревень Нижеры, Щамалы, Тузи, Мертень Аксаринского сельского поселения.
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