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Прокуратурой Мариинско-Посадского района Чувашской Республики по результатам проверки деятельности организаций, участвующих в исполнении наказаний, не связанных с лишением свободы, в суд подано 3 исковых заявления о взыскании с организаций в доход государства денежных средств.

Так, в нарушение ст. 43 Уголовно-исполнительного кодекса РФ, ст. 133 Трудового кодекса РФ, ст. 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" организацией ООО “имени А.Г. Николаева” с. Шоршелы Мариинско-Посадского района работнику Яковлеву Алексею 1982 года рождения, отбывающему наказание в виде исправительных работ, отработавшему норму рабочего времени и выполнившему нормы труда, заработная плата выплачивалась ниже минимального размера оплаты труда. В связи с чем, ежемесячный размер удержанных в доход государства сумм из заработка осужденного составил менее предусмотренных законом 866 рублей, из расчета 20 % от МРОТ-4330 рублей.

Решением Мариинско-Посадского районного суда исковое заявление прокурора района о взыскании с ООО “имени А.Г. Николаева” задолженности по оплате в доход государства денежных средств в размере 4618 рублей удовлетворено.

Аналогичные заявления прокурора района о взыскании со СХПК «Бичуринский» с. Бичурино Мариинско-Посадского района в доход государства денежных средств в размере 2484,26 и 2517,43 рублей решениями суда также удовлетворены.
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