Доклад
о мониторинге осуществления полномочий органами местного самоуправления, ответственными за проведение переписи, заместителя председателя Мариинско-Посадской районной комиссии  по Всероссийской переписи населения 2010 года К.Н.Федоровой.

  В Мариинско-Посадском  районе проводится планомерная работа по подготовке и рганизации Всероссийской переписи населения 2010 года.   Так, созданы комиссия Мариинско-Посадского района, 11 комиссий сельских поселений и 1 комиссия Мариинско-Посадского городского поселения. По городскому поселению имеется  всего 2 467 домов, проверено - 2467 домов, установлено 2192 номерных знака и 446 аншлагов.       

 По сельским населенным пунктам без учета недостроенных домов всего  имеется 8501 дом,  проверено 8501 дом, установлено номерных знаков 4202, аншлагов установлено 591.                    

На устранение недостатков адресного хозяйства из бюджета поселений финансовых средств  выделено всего 267 734 руб., в том числе:

        - по сельским поселениям  169 234 руб., из которых  освоено 168 950 руб.;
        -  городским  поселением выделено 98 500 рублей, 98 500 рублей  освоено. 

 Кроме того, в 2008 году организациями, управляющими компаниями, обслуживающими жилой фонд,  на упорядочение адресного хозяйства  были выделены и освоены финансовые средства в сумме 8150 рублей. 
  Всего освоено по району 275 600 руб. 

В 2010 году из бюджета сельских поселений финансовых средств  не выделялось, т.к все недостающие, трудночитаемые и проржавевшие аншлаги с названиями улиц и номерные знаки домов были заказаны и изготовлены в 2009 году.  

На сегодняшний день  в районе завершена работа по упорядочению названий улиц, аншлагов с наименованиями улиц, номерных знаков домов, подъездов и квартир  в городском поселении и во всех сельских поселениях района, что  подтверждается   результатами проверок.

В районе налажена   работа по    проверке соблюдения Правил регистрации и снятия с регистрационного учета населения по месту пребывания и по месту жительства сотрудниками органов внутренних дел и миграционной службы.          Ежемесячно территориальным пунктом УФМС России по Чувашской Республике  в Мариинско-Посадском представляются сведения  по форме отчетности.

Совместно с сотрудниками ОВД Мариинско-Посадского района проводятся проверки  общежитий, жилого сектора  с целью выявления граждан, проживающих без документов, удостоверяющих личность, либо проживающих по недействительным паспортам. Через средства  массовой информации население    информируется о необходимости  осуществления  своевременной регистрации новорожденных детей, своевременной регистрации по месту пребывания и по месту жительства, а также  об организации взаимодействия  с территориальными  органами ЗАГС  о принятии мер по снятию с регистрационного учета по месту жительства  умерших.         

Информационно-разъяснительной работе среди населения в целях организации подготовки и проведения переписи населения в районе отводится важное место.

В районной газете «Наше слово» постоянно  размещаются информационные материалы с разъяснением целей и задач   Всероссийской переписи населения 2010 года, о ходе подготовительных работ к переписи, с начала 2010 года опубликовано  14 информационных материалов на тему  предстоящей переписи.  

В феврале в районе была организована    передвижная  выставка творческих работ по теме Всероссийской переписи населения среди детей и молодежи «Мой дом – моя Чувашия».

За весь период работы выставку посетило около 600 человек.

Регулярно обновляются  тематические стенды с материалами переписи населения, установленные  в здании районного отдела статистики,  в зданиях администраций района, города и сельских поселений, в местах массового скопления населения.

На радио Чувашии прозвучало 2 выступления: уполномоченного по вопросам переписи населения в районе и совместное интервью уполномоченного и заместителя председателя комиссии Мариинско-Посадского  района по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года.

      Руководителям  управляющих компаний, обслуживающих жилой фонд в районе, отправлены письма с просьбой об оказании содействия в проведении информационно - разъяснительной работы среди населения путем размещения рекламы – обращения к гражданам на квитанциях на оплату жилищно-коммунальных услуг  с призывом принять участие во Всероссийской переписи населения 2010 года и краткой информацией о том, как это можно сделать. В письмах указано, что  размещение обращения к гражданам очень важно предусмотреть на квитанциях за июль, август и сентябрь 2010 года. 
Необходимо продолжить  работу по обеспечению готовности Мариинско-Посадского района к проведению  Всероссийской переписи населения 2010 года. Также  в установленные сроки продолжить - взаимодействие с    территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления по организации и выполнению подготовительных мероприятий Всероссийской переписи населения 2010 года,  проведение ежемесячного  мониторинга и анализ выполнения подготовительных работ по проведению ВПН-2010,   организовать обучение лиц, привлекаемых к временной работе по проведению переписи населения 2010 года в сроки, предусмотренные поэтапным графиком работы лиц, осуществляющих сбор сведений о населении, при проведении Всероссийской переписи населения 2010 года;

 Главам поселений также необходимо  взять под личный контроль выполнение всего комплекса подготовительных мероприятий  к предстоящей переписи населения,  продолжить представление сведений о ходе подготовительных мероприятий к  Всероссийской переписи населения 2010 года на территории района в сроки, доведенные Чувашстатом, до 1-го сентября  т.г. завершить  работу по  обеспечению  подобранных  помещений мебелью, средствами связи, проверить их на оснащенность охраной, сигнализацией,  утвердить на заседаниях комиссий списки временных переписных работников для проведения ВПН 2010   и помещения для  размещения переписных и инструкторских участков.   В целях реализации делегированных полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения для подготовки заявки на перечисление субвенций из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджету района на осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 - обеспечить заключение договоров на выполнение работ по аренде и охране помещений, предоставлению транспортных средств и услуг связи (далее- договоры) в размере, определенном с учетом утвержденных нормативов, применяемых для расчета данных видов затрат;

               Считаю необходимым рекомендовать  председателям  комиссий поселений по проведению  Всероссийской переписи населения 2010 года на территории Мариинско-Посадского района ежеквартально рассматривать вопрос о ходе подготовительных мероприятий к предстоящей переписи населения на заседаниях комиссии с заслушиванием отчетов руководителей соответствующих служб, ответственных за проведение Всероссийской переписи населения 2010 года, в сентябре включить в повестку дня заседания комиссии поселения вопрос о готовности поселения к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года.

Комплексный подход в решении  вышеназванных задач позволит своевременно подготовиться к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года.
