Информация

 о ходе подготовки учреждений образования Мариинско – Посадского района

к новому 2011 – 2012 учебному году

В настоящее время в системе образования Мариинско – Посадского района функционируют:

- 10 дошкольных образовательных учреждений ,

- 13 общеобразовательных школ;

- 4 учреждения дополнительного образования;

- 2 учреждения начального профессионального образования;
- 1 учреждение среднего и высшего профессионального образования.

Все 100 % школ района имеют аккредитацию и лицензию на образовательную деятельность. В 11 сельских и 2 городских школах  в новом учебном году будет обучатся 2271 учащийся (в сельских школах – 1523 учащихся , городских – 748 учащихся).
В 2011-2012 учебном году в первые классы планируется принять 220 детей (в 2010году- 212)
В текущем году, в соответствии с приказом Минобразования Чувашии от 24 мая 2011года № 790 «О подготовке образовательных учреждений к началу 2011/2012 учебного года» сформирована муниципальная комиссия по приемке школ, разработаны планы мероприятий по подготовке к новому учебному году и график приемки образовательных учреждений.

Приемка школ осуществлялась в период с 25 по 29 июля. В  настоящее время все образовательные учреждения района приняты к новому учебному году.

          На ремонтные работы объектам образования д/с «Колос» и МОУ «Шоршелская СОШ»в рамках проекта по комплексной компактной застройке села  выделено 6165,4тыс рублей, в том числе 3082,7 тыс. рублей из республиканского бюджета и 3082,7 тыс. рублей из местного бюджета(д/с «Колос» - 1998,8 тыс. рублей, МОУ«Шоршелская СОШ» - 4166,6 тыс. рублей)
В сентябре 2011 года планируется начало строительства пристроя к МОУ «Гимназия № 1» г. Мариинский Посад на 320 ученических мест (сметная стоимость объекта в ценах 1квартала 2009 года 92,186 млн. рублей, определен подрядчик – ООО «Энергосервис» с. Комсомольское).

В ходе подготовки к новому учебному году в образовательных учреждениях были выполнены такие мероприятия, как косметический ремонт учебных помещений, спортивных залов, проведена работа по водоснабжению учебных кабинетов, по благоустройству пришкольных территорий.
Справочно: в сметах образовательных учреждений предусмотрены

· текущий ремонт учебных помещений, спортивных залов, медицинских кабинетов, пищеблоков, систем электроосвещения, водоснабжения, отопления и канализации (219066 рублей);
· замена ученической мебели и оборудования ( 9 учреждений на  444078,14руб.);
· благоустройство территорий учреждений: оборудование цветников, приведение в надлежащий порядок стадионов, спортивных площадок, ограждений, системы уличного освещения (23 учреждения на 30,0тыс рублей.);
· ремонт и замена охранно-пожарной автоматики и систем видеонаблюдения, приобретение первичных средств пожаротушения. (3 учреждения на 6730руб.). огнезащитная пропитка(5 учреждений на 58257руб.).  ;
Проблемы:
1.
В  настоящее  время все  общеобразовательные учреждения района  подключены к системе централизованного отопления(6 школ) либо имеют индивидуальное газовое отопление(6) , МОУ «Аксаринская НОШ» переводится на газовое отопление, к отопительному сезону газификация должна завершится. Работа по переводу на газовое отопление проводится и руководителями Сутчевской СОШ и д/с «Светлячок». Однако  больным вопросом пока остается здание ДШИ №1 в с.Октябрьское – данное учреждение отапливается твердым топливом, из-за чего несутся большие потери. 
2. Недостаточно проводятся мероприятия по энергосбережению ( замена приборов учёта тепло-энерго-носителей, ламп накаливании на энергосберегающие, утепление зданий и сооружений, ревизия отопительной системы). В настоящее время администрацией района подписано соглашение по проведению энергоаудита. Все образовательные учреждения составили договора на проведение энергетического обследования. К концу 2011  года все учреждения должны получить энергетические паспорта. 
2.
В 3 школах, расположенных (в сельской местности – 2, городской -1),  отсутствуют теплые оборудованные туалеты.
Обеспечение комплексной безопасности
В ходе подготовки учреждений к новому учебному году особое внимание уделяется проведению мероприятий по обеспечению комплексной безопасности.
Во всех образовательных учреждениях установлена автоматическая пожарная сигнализация, составлены декларации пожарной безопасности в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 г. №123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности", имеются паспорта безопасности.
Справочно: В 2011 году на проведение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности направлено 298725,79 рублей.. По состоянию на 1 августа 2011 г. освоено 131114,47 рублей.
В 2011 году на объектах образования Мариинско – Посадского района пожаров не зарегистрировано. 
В настоящее время все общеобразовательные школы расположены в кирпичных и железобетонных зданиях.  Школ, находящихся  в аварийном состоянии нет.
Кнопками вызова милиции с подключением на пульты централизованного наблюдения подразделений вневедомственной охраны оборудовано 3 общеобразовательных учреждения, что составляет 100% учреждений, находящихся в зоне действия пультов охраны.
Для справки: Всего подключены 10 объектов образования находящегося в зонах действия подразделений вневедомственной охраны', в том числе:
 -      1
учреждение среднего и  высшего  профессионального  образования;
· 2 учреждения начального профессионального образования;
· 3 общеобразовательные школы;
· 4 дошкольных образовательных учреждений.
Общеобразовательных учреждений, оборудованных кнопками тревожной сигнализации через систему сотовой связи, нет.
1 - в зоне действия пультов централизованной охраны отделов (отделений) вневедомственной охраны при ОВД по району расположены: МОУ «Гимназия № 1», МОУ ООШ г. Мариинский Посад, МОУ «Приволжская ООШ»
Проблемы: Несмотря на проведенную работу, остаются нерешенные проблемы:

·     оснащение    образовательных    учреждений    всех    уровней
образования системой видео наблюдения;
· оснащение общеобразовательных учреждений основного и среднего
образования биометрической системой входного контроля;
· установка в образовательных учреждениях, находящихся вне
зоны доступа пультов территориальных органов вневедомственного контроля, кнопки экстренного вызова полиции через систему сотовой связи.
Соблюдение транспортного законодательства
Сегодня в районном школьном автопарке 16 транспортных единиц, на которых перевозятся ___ школьников из ___ населенных пунктов. В ходе подготовки к новому учебному году проведены мероприятия по выполнению требований транспортного законодательства (капитальный ремонт узлов и агрегатов, обучение ответственных лиц, обследование маршрутов движения и др.)
Проблема: 
· школьные автобусы, закупленные в 2002-2004 годах ( 7 ед), физически и морально устарели, не соответствуют современным требованиям ГОСТа. 
· Система спутниковой навигации ГЛОНАСС - крайне важна с точки зрения безопасности перевозок. В соответствии с нормативными требованиями, все школьные автобусы необходимо оснастить аппаратурой спутниковой навигации. До 2012 года необходимо оборудовать этой системой все автобусы (16 ед.). Одновременно предстоит подключить все автобусы к Единой республиканской автоматизированной системе управления перевозочным процессом. 
Медицинские кабинеты
Качество медицинского обслуживания является одним из факторов, оказывающих влияние на состояние здоровья школьников.
В районе ведется работа по передаче медицинских кабинетов в учреждение здравоохранения для дальнейшего лицензирования. 
Внедрение ФГОС
С 1 сентября 2011 года начинается обучение всех первоклассников ( 17 классов, 220 учеников) по новым федеральным государственным стандартам (ФГОС).
Справочно: Для эффективного введения ФГОС в системе начального общего образования все общеобразовательные учреждения района обеспечили его готовность к обязательному введению, а именно:
разработали и утвердили основные образовательные программы начального общего образования в каждом учебном заведении;
привели в соответствие с требованиями ФГОС нормативную базу образовательного учреждения (цели образовательного процесса, режим занятий, финансирование, материально-техническое обеспечение и т.п.);
привели в соответствие с требованиями ФГОС начального общего образования и новыми квалификационными характеристиками должностные инструкции работников учебных заведений;
определили список учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе в соответствии с ФГОС начального общего образования;
разработали локальные акты, регламентирующие установление заработной платы работникам образовательных учреждений;
определили оптимальную для реализации модель организации образовательного процесса и внеурочной деятельности обучающихся;
разработали планы методической работы, обеспечивающие сопровождение введения ФГОС;
обеспечили кадровое(100% учителей прошли курсы повышения квалификации по ФГОС), финансовые, материально-технические(установлены АРМ учителя  ) и иные условия реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями ФГОС.
Одним их обязательных условий введения ФГОС является требование к минимальной оснащенности учебного процесса и оборудованию учебных помещений. С этой целью за счет средств федерального бюджета к 1 сентября запланировано закупка автоматизированных рабочих мест для первых классов.
Следующее существенное изменение, вводимое в школах с 1 сентября 2011 года - это нормативное введение третьего обязательного часа урока физической культуры.
С нового учебного года третий час ФК вводится во всех классах (1-11) как дополнительный час в базисном учебном плане, таким образом, общая учебная нагрузка обучающихся увеличивается на 1 час, но этот час будет использоваться только на двигательную активность детей.
Внедрение третьего часа физкультуры позволит  изменить содержание урока, использовать его для проведения занятий по хореографии, ритмике, аэробике, плаванию и т.д.
Проблема. Для введения третьего часа необходимо дополнительное финансирование из республиканского бюджета на 2011 год.

 О педагогических вакансияхВ настоящее время имеются вакансии учителей английского языка и математики в количестве 4 чел. Возникают проблемы пропускной способности спортзалов в школах. В связи с этим необходимо активнее использовать близкорасположенные спортивные объекты, а также дополнительно оснастить спортивные залы и спортплощадки оборудованием, Необходимые рекомендации Министерством разработаны и доведены до общеобразовательных учреждений. На оснащение школ спортивным оборудованием в 2012 году будет направлена значительная часть федеральных финансовых средств, выделяемых на модернизацию образования.
