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	Финансовый отдел

Администрации

 Мариинско-Посадского района

Чувашской Республики

                  П Р И К А З

27.12.2011г.  №  29
г. Мариинский  Посад




О внесении  изменений в Порядок открытия 

и ведения лицевых счетов финансовым отделом

Администрации Мариинско-Посадского района 

Чувашской Республики, утвержденный Приказом

финансового  отдела администрации  Мариинско-

Посадского  района  Чувашской Республики 

от 28 декабря 2010 г. № 33

приказываю:

Внести в приказ финансового отдела администрации Мариинско-Посадского района Чувашской Республики от 28 декабря 2010 года № 33 «Порядок открытия и ведения лицевых счетов финансовым отделом Администрации Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, утвержденный Приказом финансового  отдела администрации  Мариинско-Посадского  района  Чувашской Республики» следующие изменения: 

в пункте 2.2 раздела II. «Виды лицевых счетов. Порядок открытия, переоформление и закрытия лицевых счетов государственным учреждениям Чувашской Республики» абзац шестой  изложить в следующей редакции:

«для лицевого счета бюджетного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения учетный номер присваивается финансовым отделом в рамках буквенно-цифрового кода, где первый символ-буква «Л», следующие три символа – порядковый номер бюджетного учреждения;»
абзац седьмой  изложить в следующей редакции:
«для лицевого счета автономного учреждения, отдельного лицевого счета бюджетного учреждения учетный номер присваивается финансовым отделом в рамках буквенно-цифрового кода, где первый символ-буква «Л», следующие три символа – порядковый номер бюджетного учреждения;»

абзац девятый изложить в следующей редакции:
«для получателя средств местных бюджетов используется его код по сводному реестру главных распорядителей и получателей средств местных бюджетов Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, главных администраторов и администраторов доходов местных бюджетов Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, главных администраторов и администраторов источников финансирования дефицита местных бюджетов Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.»
абзац десятый изложить в следующей редакции:
«Резервный разряд используется при нумерации лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя средств (присваивается порядковый номер открытых лицевых счетов для учета операций по переданным полномочиям получателя средств для данного получателя средств), а в других случаях присваивается значение "2".

Начальник финансового отдела

Администрации Мариинско-

Посадского района






                      Л.Ф. Данилова
