24 октября 2018 г. в рамках месячника правовых знаний, представители субъектов профилактики: Елизавета Викторовна Матюшова - председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Мариинско-Посадского района, М.Н. Самсонова – секретарь КДН и ЗиП, Д.М. Камбулова – ведущий специалист-эксперт отдела образования и молодежной политики, И.М. Петрова – руководитель филиала по Мариинско-посадскому району ФКУ УИИ УФСИН РФ по ЧР провели выезд по трем школам: МБОУ «Шоршелская СОШ», МБОУ «Эльбаруовская СОШ», МБОУ «Октябрьская СОШ».
В ходе мероприятия с родителями и детьми проведены профилактические беседы: десять родителей предупреждены об ответственности за воспитание и содержание детей, двое родителей получили консультацию по правовым вопросам, одной родительнице были даны рекомендации по выводу ее дочери из интернет-зависимости, о занятости во внеурочное время в кружках и секциях.
Проведены беседы с тремя несовершеннолетними подростками, имеющими неудовлетворительные отметки по многим предметам.
В отношении двух несовершеннолетних принято решение о помещении их в Центр временного содержания для несовершеннолетних.
Благодаря профилактической работе, проводимой с родителями, наблюдаются положительные изменения: обстановка в одной семье благоприятная, в доме чисто и опрятно, имеется запас продуктов, приготовлен обед, родители не злоупотребляют спиртными напитками, школа характеризует семью положительно, в связи с чем, комиссией по делам несовершеннолетних принято решении о снятии данной семьи с учета.
Хотелось бы отметить, что и впредь комиссией по делам несовершеннолетних будут проводиться выездные мероприятия как по семьям, находящихся в социально опасном положении, так и по школам, для оказания помощи и личных бесед с детьми, нуждающимися в оказании помощи и родителями, ненадлежаще исполняющими свои родительские обязанности.
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