Цели и задачи проведения ВСХП-2006

 Последний раз сельскохозяйственная перепись в России  была проведена  в 1920 году;  в дальнейшем периодически осуществлялись специализированные сельскохозяйственные переписи. Последняя перепись (перепись скота) была проведена в хозяйствах населения по состоянию на 1 января 1996 года. В России сельскохозяйственную перепись планируется провести практически впервые за многие годы. 

В последние годы в России и в республике,  как и нашем районе,  отмечались существенные изменения в сельском хозяйстве: формировались новые экономические условия, совершенствовались земельные отношения, активизировалось развитие индивидуального сектора. Сформировалась многоукладная экономика, включающая три основные группы производителей - сельскохозяйственные организации, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подсобные хозяйства населения, которые будут рассмотрены в качестве единиц статистического наблюдения при проведении сельскохозяйственной переписи. 

Указом Президента Российской Федерации от 21 июля 2005г. №108-ФЗ принят Федеральный закон «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи». Его принятие имеет большое значение, поскольку он создал правовую основу проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи в Российской Федерации и является ключевым условием успешной работы по ее проведению. 

30 июня 2005 года принято постановление Кабинета Министров Чувашской Республики № 155  «О подготовке Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года в Чувашской Республике». 

В Мариинско-Посадском районе главой администрации Юдиным А.Т. принято постановление № 471 от 11 июля 2005г. «О подготовке Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года в Мариинско-Посадском районе». В ней образована переписная комиссия в составе 21 человек, утверждено Положение о Переписной комиссии.

Cт. 2 Федерального Закона 108-ФЗ гласит:

Целями сельскохозяйственной переписи являются:

1) формирование федеральных информационных ресурсов, содержащих сведения об основных показателях производства сельскохозяйственной продукции и об отраслевой структуре сельского хозяйства, о наличии и об использовании его ресурсного потенциала для проведения прогноза развития сельского хозяйства и разработки мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства;

2) формирование системы статистического учета в области сельского хозяйства;

3) обеспечение возможности получения статистической информации в области сельского хозяйства в отношении каждого муниципального образования.

4) обеспечение возможности сопоставления итогов сельскохозяйственной переписи с используемыми в международной практике статистическими данными в области сельского хозяйства.

Проведение ВСХП обеспечит формирование федеральных информационных ресурсов об основных характеристиках и структуре сельского хозяйства, о наличии и использовании его ресурсного потенциала, а также возможность получения статистической информации в области сельского хозяйства по муниципальным образованиям.

Перепись позволит:

- создать целостную систему статистического учета в сельском хозяйстве;

- получить детальные характеристики сельскохозяйственного производства, которые будут использоваться в качестве базисных пропорций при досчетах статистических показателей в межпереписной период;

Проведение ВСХП даст полную информацию о положении в сельском хозяйстве, о вторичной занятости в с/х.

Цели и задачи ВСХП не связаны с налогообложением.  Работа в личном подворье не облагается налогом. На этом этапе подготовки к ВСХП в ходе информационно-разъяснительной работы это надо довести до населения, чтоб у них складывалось доверительное отношение к переписи, к переписчикам.

Результаты сельскохозяйственной переписи будут иметь важное значение для разработки эффективной агропромышленной политики и формирования полной информации о состоянии продовольственного комплекса, существенно влияющего на продовольственную и экономическую безопасность страны.

С августа  2005 года для осуществления подготовительных мероприятий по Всероссийской сельскохозяйственной переписи в республике создана внештатная Служба в количестве 80 человек, в районе из 4 человек.

В текущем году  предстоит выполнить сложную и ответственную работу по составлению списков сельскохозяйственных производителей как основы создания генеральной совокупности единиц, подлежащих переписи. Необходимо составить 8 списков объектов переписи, включающих различные категории производителей сельскохозяйственной продукции.

В Чувашской Республике по состоянию на 1 января 2005 года предварительное количество сельскохозяйственных производителей, подлежащих обследованию при проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи, составило почти 321 тыс. объектов. В их числе:
- сельскохозяйственные организации -968;

- крестьянские (фермерские) хозяйства – 1910;

- индивидуальные предприниматели – 248;

-личные подсобные хозяйства и другие категории граждан, не входящие в некоммерческие объединения – 267,8 тыс. семей 

- некоммерческие объединения (садоводческие, огороднические, животноводческие, дачные) – 50 тыс. семей.
Количество сельхозпроизводителей по данным Роснедвижимости на 1 января 2005 года в районе:

45 - крестьянско-фермерских хозяйств;

8166 -  личных подсобных хозяйств;

183 – граждане, имеющие служебные наделы;

9986 – садоводы и члены садоводческих объединений;

3722 – граждане, имеющие земельные участки, предоставленные для  индивидуального жилищного строительства; 5860 – граждане, занимающиеся сенокошением и выпасом скота.

До конца года в соответствии с календарным Планом мероприятий по подготовке ВСХП Чувашстату предстоит выполнить работы по организационному обеспечению Всероссийской сельскохозяйственной переписи, в их числе:

- предварительный расчет численности временного переписного персонала полевого уровня по республике с последующим его уточнением;

- подготовка организационных планов ВСХП;

- организация работы по уточнению карт схем городов и крупных населенных пунктов на территориальном уровне;

- проведение обучающих семинаров со специалистами Чувашстата по вопросам подготовки ВСХП в части организации ее проведения;

· проведение информационно-разъяснительной работы.

- повести актуализацию генеральных совокупностей для организации выборочных обследований;

- сформировать более совершенную систему показателей статистического наблюдения за состоянием сельского хозяйства в соответствии с международными стандартами;

- расширить информационную базу для международных сопоставлений.

