Депутаты городского и сельских поселений

В соответствии с п. 2 ст. 50 Закона Чувашской Республики  «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» Мариинско-Посадская территориальная избирательная комиссия направляет общие данные о результатах выборов:

«ОБЩИЕ ДАННЫЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ

В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 

В МАРИИНСКО-ПОСАДСКОМ РАЙОНЕ

1. По результатам голосования избраны: 

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Новинскому избирательному округу № 1 – Катяков Петр Михайлович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Библиотечному избирательному округу № 2 – Яковлев Геннадий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Курчатовскому избирательному округу № 3 – Филиппов Сергей Всеволодович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Ломоносовскому избирательному округу № 5 – Метелева Людмила Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Заводскому избирательному округу № 6 – Панина Елена Викторовна;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Ленинскому избирательному округу № 7 – Спиридонов Александр Владимирович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Больничному избирательному округу № 8 – Данилов Анатолий Валерианович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Николаевскому избирательному округу № 9 – Индряков Вячеслав Григорьевич;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Ярославскому избирательному округу № 10 – Базарова Надежда Аркадьевна; 

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Лазовскому избирательному округу № 11 – Соколов Анатолий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Школьному избирательному округу № 12 – Давыдова Надежда Вячеславовна;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Пролетарскому избирательному округу № 13 – Совина Татьяна Андреевна;

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Обозному избирательному округу № 14 – Астров Родион Вячеславович; 

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Спиртзаводскому избирательному округу № 15 – Колесов Олег Юрьевич;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Сергеева Любовь Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Новому избирательному округу № 2 – Исаев Юрий Петрович;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Шипчикскому избирательному округу № 3 – Пугачева Елена Максимовна; 

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Синъялскому избирательному округу № 4 – Тихонова Валентина Федоровна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Чикмизинскому избирательному округу № 5 – Осипова Лима Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Шупашкарзинскому избирательному округу № 6 – Емельянов Юрий Алексеевич; 

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Кузнецовскому избирательному округу № 7 – Кудряшова Валентина Серафимовна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 8 – Макарова Юлия Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Прудному избирательному округу № 9 – Белов Геннадий Иванович;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Щамальскому избирательному округу № 10 – Иванова Алевтина Геннадьевна;

депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Нижерскому избирательному округу № 11 – Маркова Вера Алексеевна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Крылова Елена Григорьевна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Революционному избирательному округу № 2 – Соловьева Нина Федоровна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Кузнечному избирательному округу № 3 – Кузьмин Владислав Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Хомскому избирательному округу № 4 – Макарова Светлана Евгеньевна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Итяковскому избирательному округу № 5 – Кузьмин Виталий Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Гагаринскому избирательному округу № 6 – Новикова Татьяна Анатольевна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Подгорному избирательному округу № 7 – Матвеев Юрий Алексеевич;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Новому избирательному округу № 8 – Терентьев Виталий Алексеевич;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 9 – Ларева Галина Феогентовна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Второчурашевскому избирательному округу № 10 – Иванова Марина Алексеевна;

депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Чинерскому избирательному округу № 11 – Топтыгина Надежда Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Степанова Римма Дмитриевна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Абрамовскому избирательному округу № 2 – Чалкова Галина Владимировна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Володарскому избирательному округу № 3 – Тихонова Надежда Петровна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Куприяновскому избирательному округу № 4 – Никодимов Леонид Васильевич;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 5 – Михайлова Лилия Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 6 – Ефимов Валерий Павлович;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Арзаматовскому избирательному округу № 7 – Михайлов Алексей Максимович;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Первомайскому избирательному округу № 8 – Ильин Владимир Геннадьевич;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Малояндугановскому избирательному округу № 9 – Андреева Ирина Флегентовна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Большеяндугановскому избирательному округу № 10 – Ильин Василий Васильевич;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Больничному избирательному округу № 11 – Родионов Алексей Иванович;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 12 – Васильев Николай Ильич;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Пролетарскому избирательному округу № 13 – Иванова Наталия Михайловна;

депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 14 – Егоров Михаил Вячеславович;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Девлетгильдинскому избирательному округу № 1 – Памиков Юрий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Вурманпилемчинскому избирательному округу № 2 – Сарбаев Игорь Вячеславович;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 3 – Оливанов Сергей Миронович;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Березовому избирательному округу № 4 – Ефремов Владимир Витальевич;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Главному избирательному округу № 5 – Алексеева Маргарита Мироновна;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 6 – Агатеева Венера Семеновна;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Приволжскому избирательному округу № 7 – Антонова Любовь Григорьевна;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 8 – Павлов Сергей Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 9 – Гришин Геннадий Иванович;

депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 10 – Кутаркина Людмила Октябревна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Аксаркасинскому избирательному округу № 1 – Иванов Анатолий Иванович;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Анатрикасинскому избирательному округу № 2 – Потонова Светлана Геннадьевна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Кайрикасинскому избирательному округу № 3 – Мешков Николай Алексеевич;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 4 – Мельникова Любовь Алексеевна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Мукачунскому избирательному округу № 5 – Баринов Валерий Прохорович;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Хурамазунскому избирательному округу № 6 – Баринова Нина Григорьевна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Второчекурскому избирательному округу № 7 – Шилова Татьяна Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Сатышевскому избирательному округу № 8 – Казаков Владимир Андреевич;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Макрайскому избирательному округу № 9 – Ефремов Валерий Григорьевич;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Малтикасинскому избирательному округу № 10 – Руссков Александр Иванович;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Матросовскому избирательному округу № 11 – Иванова Татьяна Витальевна;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Набережному избирательному округу № 12 – Иванов Станислав Александрович;

депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 13 – Сорокин Юрий Анатольевич;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Речному избирательному округу № 1 – Далызин Юрий Леонидович;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Пушкинскому избирательному округу № 2 – Грибоедов Владимир Леонидович;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Аниевскому избирательному округу № 3 – Матюшова Елизавета Викторовна;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Володарскому избирательному округу № 4 – Кузьмин Анатолий Геннадьевич;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 5 – Кузьмин Ростислав Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Кушниковскому избирательному округу № 6 – Белебенцев Валерий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Большеаккозинскому избирательному округу № 7 – Назаров Семен Михайлович;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Старотогаевскому избирательному округу № 8 – Максимов Виталий Вениаминович;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Акшикскому избирательному округу № 9 – Рискова Светлана Дмитриевна;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Истереккасинскому избирательному округу № 10 – Мартьянов Юрий Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Хорнъялскому избирательному округу № 11 – Васильев Виталий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Вурманкошкинскому избирательному округу № 1 – Шорникова Елена Витальевна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Чиршкасинскому избирательному округу № 2 – Фадеева Елена Геннадьевна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 3 – Никифоров Константин Константинович;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Первочурашевскому избирательному округу № 4 – Фадеев Николай Савельевич;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Яковлевскому избирательному округу № 5 – Волкова Надежда Михайловна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Ирх-Сирмы-Кошкинскому избирательному округу № 6 – Васильева Елена Моисеевна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Ибраялскому  избирательному округу № 7 – Поликарпова Тамара Михайловна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Мижульскому избирательному округу № 8 – Терентьев Александр Васильевич;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 9 – Иванов Виталий Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Караньялскому избирательному округу № 10 – Егоров Геннадий Егорович; 

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Мокеевскому избирательному округу № 11 – Васильева Надежда Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Алмандаевскому избирательному округу № 13 –Архипова Галина Александровна;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Мичуринскому избирательному округу № 1 – Демьянов Борис Матвеевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Октябрьскому избирательному округу № 2 – Петров Николай Борисович;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Почтовому избирательному округу № 3 – Федоров Сергей Михайлович;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Московскому избирательному округу № 4 – Сергеев Николай Петрович;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Ягодному избирательному округу № 5 – Павлов Вениамин Григорьевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Посадскому избирательному округу № 6 – Исаев Николай Александрович;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Украинскому избирательному округу № 7 – Теньков Иван Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Трифоновскому избирательному округу № 8 – Самоваров Михаил Терентьевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 9 – Лукин Николай Михайлович;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Тинсаринскому избирательному округу № 10 – Скворцов Владимир Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Шульгинскому избирательному округу № 11 – Таланов Александр Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Кушниковскому избирательному округу № 12 – Журавлева Анастасия Сергеевна;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Новокушниковскому избирательному округу № 13 – Шалахманова Лада Анатольевна;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Нерядовскому избирательному округу № 14 – Кулаков Владимир Дмитриевич;

депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Ураковскому избирательному округу № 15 – Андрианова Зоя Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Октябрьскому избирательному округу № 1 – Марков Борис Гурьевич;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Липовому избирательному округу № 2 – Васильев Валерий Алексеевич;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Новому избирательному округу № 3 – Пушкин Юрий Петрович;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Советскому избирательному округу № 4 – Бажинова Надежда Клементьевна;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 5 – Сергеев Николай Афанасьевич;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Тогаевскому избирательному округу № 6 – Белов Николай Юрьевич;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Магазинному избирательному округу № 7 – Железкова Татьяна Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Юрьевскому избирательному округу № 8 – Дубов Владимир Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Кооперативному избирательному округу № 9 – Васильева Алевтина Ивановна;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 10 – Чуксина Мария Витальевна;

депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Чкаловскому избирательному округу № 11 – Граничников Евгений Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Чернышевскому избирательному округу № 1 – Антонов Александр Николаевич;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Николаевскому избирательному округу № 2 – Львов Анатолий Васильевич;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 3 – Ерофеева Галина Алексеевна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Музейному избирательному округу № 4 – Егорова Елена Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Зеленому избирательному округу № 5 – Андреева Галина Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Парковому избирательному округу № 6 – Журавлева Ирина Валерьяновна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Ельниковскому избирательному округу № 7 – Комарова Ирина Николаевна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Заречному избирательному округу № 8 – Григорьева Маргарита Ильинична;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Анаткасинскому избирательному округу № 9 – Анкудинова Галина Ивановна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Малокамаевскому избирательному округу № 10 – Андреев Андрей Иванович;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 11 – Александрова Валентина Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Комсомольскому избирательному округу № 12 – Моляров Владимир Калистратович;

депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 13 – Ильин Виталий Ювеналиевич;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Северному избирательному округу № 1 – Доброва Любовь Павловна;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Восточному избирательному округу № 2 – Прокопьев Михаил Прокопьевич;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Игнатьевскому избирательному округу № 3 – Никитина Алина Анатольевна;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 4 – Хмелев Виталий Александрович;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 5 – Куракова Венера Геннадьевна;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Симагойскому избирательному округу № 6 – Гаврилов Алексей Владиславович;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Овчинниковскому избирательному округу № 7 – Николаева Нина Васильевна;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Октябрьскому избирательному округу № 8 – Журавлев Михаил Ильич;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Красноармейскому избирательному округу № 9 – Тихонова Ираида Алексеевна;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Первомайскому избирательному округу № 10 – Кармаков Михаил Алексеевич;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Первосиньялскому избирательному округу № 11 – Колбасов Петр Витальевич;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Ускасинскому избирательному округу № 12 – Охильков Юрий Иванович;

депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Среднебокашскому избирательному округу № 13 – Бойкова Нонна Семеновна.

2. В связи с тем, что в избирательном округе число голосов избирателей, поданных за кандидата, набравшего наибольшее число голосов по отношению к другим кандидатам, меньше, чем число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов, выборы признаны не состоявшимися:

в Котовском избирательном округе № 4 по выборам депутата Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения;

депутата Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения.

Мариинско-Посадская территориальная 

избирательная комиссия»

Председатель территориальной

избирательной комиссии                                                    С.Г.Леонидов 
