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	ПОСАДСКИЙ

ВЕСТНИК
	2011
февраль, 28,
понедельник,

№ 12/4


Проект решения

О внесении изменений и дополнений 

в Устав Кугеевского сельского поселения

 Мариинско-Посадского района

Чувашской Республики

В целях приведения Устава Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики в соответствие с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных и прав на участие в референдуме граждан РФ», Законом Чувашской Республики от 25.11.2003 № 41 «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике»

Собрание депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики  

р е ш и л о:

Статья 1. Внести в Устав Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, принятый решением Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики от  14 ноября 2005 года № С-2/1 следующие изменения и дополнения:

1. В Статье 12:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Выборы в органы местного самоуправления Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики проводятся по мажоритарной системе относительного большинства.

Выборы депутатов Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики осуществляются по одномандатным избирательным округам на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании в порядке, установленном федеральным законом и принимаемыми в соответствии с ним законами Чувашской Республики.

Выборы органов местного самоуправления Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики или депутатов Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики назначает Собрание депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

2. Статью 37 изложить в следующей редакции:

«Статья 37. Избирательная комиссия Кугеевского сельского поселения, порядок формирования и полномочия.
1. Избирательная комиссия Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, преобразования Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

Избирательная комиссия Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики является муниципальным органом и не входит в структуру органов местного самоуправления.

2. Полномочия избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики по решению Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, принятому на основании обращения Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, могут возлагаться на территориальную избирательную комиссию. При возложении полномочий избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики на территориальную избирательную комиссию число членов территориальной комиссии изменению не подлежит. Если на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики образуется несколько территориальных избирательных комиссий, полномочия избирательных комиссий, полномочия избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики могут быть возложены на одну из них.

Полномочия избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики могут быть прекращены досрочно законом Чувашской Республики в случае преобразования Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики. Днем досрочного прекращения полномочий избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики является день вступления в силу закона Чувашской Республики о преобразовании муниципального образования.

Срок полномочий избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики составляет пять лет. Если срок полномочий избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского  района Чувашской Республики истекает в период  избирательной кампании, после назначения референдума и до окончания кампании референдума, в которых участвует данная комиссия, срок ее полномочий продлевается до окончания этой избирательной кампании, кампании референдума. Данное положение не применяется при проведении повторных и дополнительных выборов депутатов Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

Избирательная комиссия Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики:

а) осуществляет на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики контроль за соблюдением избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации;

б) обеспечивает на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики реализацию мероприятий, связанных с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов, изданием необходимой печатной продукции;

в) осуществляет на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка распределения эфирного времени и печатной площади между зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями для проведения предвыборной агитации, между инициативной группой по проведению референдума и иными группами участников  референдума для проведения агитации по вопросам референдума;

г) осуществляет на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка установления итогов голосования, определения результатов выборов, референдумов;

д) осуществляет на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики меры по обеспечению при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума соблюдения единого порядка опубликования итогов голосования и результатов выборов, референдумов;

е) осуществляет на территории Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики меры по организации финансирования подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления, местных референдумов, распределяет выделенные из местного бюджета и (или) бюджета Чувашской Республики средства на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления, местного референдума, контролирует  целевое использование указанных средств;

ж) оказывает правовую, методическую, организационно-техническую помощь нижестоящим комиссиям;

з) заслушивает сообщения органов местного самоуправления по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов в органы местного самоуправления, местного референдума;

и) рассматривает жалобы (заявления) на решения и действия (бездействия) нижестоящих комиссий и принимает по указанным жалобам (заявлениям) мотивированные решения;

к) осуществляет иные полномочия в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», иными федеральными законами, Конституцией Чувашской Республики и иными законами Чувашской Республики.

3. Формирование избирательной комиссии Кугеевского  сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики осуществляется Собранием депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Государственном Совете Чувашской Республики, а также предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона от 18 мая 2005 года N 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 69.1 Закона Чувашской Республики "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики", предложений других политических партий и иных общественных объединений, предложений собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, предложений избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики предыдущего состава, Центральной избирательной комиссии Чувашской Республики, формирование избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики - также на основе предложений избирательной комиссии муниципального района, территориальной избирательной комиссии.

Избирательная комиссия Кугеевского  сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики создается в количестве десяти членов с правом решающего голоса.

4. Собрание депутатов Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики обязано назначить половину от общего числа членов избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики на основе поступивших предложений:

а) политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, а также политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации";

б) политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственном Совете Чувашской Республики", а также политических партий, выдвинувших списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 69.1 Закона Чувашской Республики "О выборах депутатов Государственного Совета Чувашской Республики".

Собрание депутатов Кугеевского сельского поселения  Чувашской Республики обязано назначить половину от общего числа членов избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики на основе поступивших предложений избирательной комиссии Мариинско-Посадского района, территориальной комиссии в следующем порядке:

а) если полномочия избирательной комиссии Мариинско-Посадского района не возложены на территориальную избирательную комиссию, два члена избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики назначаются на основе предложений избирательной комиссии Мариинско-Посадского района, остальные члены избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики назначаются на основе предложений территориальной избирательной комиссии;

б) если полномочия избирательной комиссии Мариинско-Посадского района  возложены на территориальную избирательную комиссию, члены избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения Мариинско-Посадского района Чувашской Республики назначаются на основе предложений территориальной избирательной комиссии;

в) если полномочия территориальной избирательной комиссии возложены на избирательную комиссию Мариинско-Посадского района, члены избирательной комиссии Кугеевского сельского поселения  Мариинско-Посадского района Чувашской Республики назначаются на основе предложений избирательной комиссии Мариинско-Посадского района».

Статья 2. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.

Глава Кугеевского сельского  поселения     
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