Об итогах выполнения подготовительных мероприятий

к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года 

в Мариинско-Посадском районе в 2005 году

Осталось немногим более полугода до начала Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Можно подвести некоторые итоги подготовительного этапа к этому государственному мероприятию.

Работниками Внештатной службы  Чувашстата совместно со специалистами отдела статистики предприятий проделано следующее:

· проведена проверка правильности похозяйственного учета в 13 сельских администрациях с составлением актов проверки и указанием выявленных недостатков; акты доведены до глав и специалистов администраций. На днях была проведена выборочная проверка: в основном ошибки и замечания устранены.

· составлено 8 списков из 22585 объектов сельхозпереписи. В том числе: 

· крупные и средние сельхозпредприятия – 8 единиц;

· малые сельхозпредприятия - 11;

· крестьянские (фермерские) хозяйства -45;

· индивидуальные предприниматели – 1;
· подсобные хозяйства несельскохозяйственных организаций - 21;

· члены садоводческих, дачных товариществ – 10300;

· граждане сельских поселений, имеющие земельные участки или скот -   

         9670;

· граждане городских поселений, также имеющие земельные участки или    

         скот – 2827.

Для составления списков 1-5 необходимые сведения взяты из данных Статрегистра и Единого государственного реестра земель (ЕГРЗ), уточнялись в межрайонной инспекции ФНС РФ №5 по Чувашской Республике.

    При составлении списка № 7  «Граждане сельских поселений, имеющие земельные участки или скот» взяты за основу данные похозяйственного учета, предоставленные сельскими администрациями.

 При составлении списка №8 «Граждане городских поселений, имеющие скот или земли с/х назначения» в связи  отсутствием данных в городской администрации, сбор данных начали путем подворного обхода, используя таблицы и карты схемы, составленные для ВПН; размеры земельных участков и сельхозугодий частично взяты в МУП БТИ «Техиндом» (для сбора данных по техническим паспортам привлекли 3 безработных на общественные работы), небольшую часть взяли из списка, предоставленного МРО №8 Управления Роснедвижимости в Чувашской Республике. Для уточнения происшедших изменений по владельцам земельных участков встретились с некоторыми председателями уличных комитетов. Данные по численности скота предоставлены СББЖ. 

Трудно было при составлении списков членов садоводческих, огороднических, животноводческих и дачных объединений. В районе 42 садоводческие объединения.  Руководители 15 объединений предоставили списки на 4541 членов. Недостающие данные собирались частично из базы Роснедвижимости, вводились вручную по каждой строчке. Лишь в начале ноября удалось взять базу данных из программы «Кадастр» и опять сверять и дополнять списки. Собраны данные о 10030 членах и их земельных участках. 

Результат любого масштабного мероприятия, к каковым относится ВСХП,  зависит от качественно и эффективно проведенных подготовительных мероприятий. Тем более, намечаемая сельскохозяйственная перепись будет намного сложней, чем проведенная в 2002 году ВПН. В целях формирования позитивного и доброжелательного отношения граждан, готовности предоставить необходимую информацию переписчикам, работниками Внештатной службы, членами Переписной комиссии, сельскими администрациями проводится разъяснительная работа о настоящих целях и задачах ВСХП.

 Это – оформление стендов для массового ознакомления о дате, сроках проведения, целях и задачах ВСХП, выступления на совещаниях и по местному радиовещанию, публикации в СМИ,  в т.ч. в районной газете «Наше слово». 

В целях более широкого охвата населения района разъяснительной работой  продолжалось оформление стендов о ВСХП-2006. На сегодняшний день оформлено 62 стендf, в том числе 15 – в сельских администрациях, в отделе статистики и в районной администрации, 9 – в сельскохозяйственных предприятиях, 18 – в профессиональных и общеобразовательных учебных заведениях, 16 -  в учреждениях культуры, 4- в других учреждениях. 

Тесный контакт с населением и получение обратной информации происходит в ходе выступлений перед массовой аудиторией

Уполномоченным по переписи и экономистом Внештатной службы сделаны следующие выступления и доклады: 

· 6 октября 2005 года – на совещании руководителей сельхозпредприятий района (выступление эконмиста)

· 18 октября 2005 года - на районном семинаре работников культуры (заведующих сельскими клубами, библиотеками); им дана информация о целях и задачах ВСХП, о Федеральном законе «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи»; предоставлен материал для оформления стендов;

· 7 ноября 2005 года – выступления на расширенном заседании Чувашстата о ходе подготовительных мероприятий к ВСХП;

· 8 ноября 2005 года - на совещании работников районного отдела образования (директора общеобразовательных школ, специалисты отдела);

· 16 декабря 2005 года – на совещании глав и специалистов городской и сельских администраций района;

В течение октября месяца сделано 1 выступление по местному радио (выступление начальника районного управления сельского хозяйства - заместителя председателя переписной комиссии Виноградов М.П.   24 октября 2005г.), 1 сообщение о ходе подготовки к ВСХП (31.10.05г. текст зачитан радиоорганизатором).

В течение ноября месяца по местному радиовещанию прозвучало 3 сообщения:

21 ноября 2005года – интервью зам. председателя Переписной комиссии – начальника  районного управления сельского хозяйства Виноградова М.П. и уполномоченного по переписи в Мариинско-Посадском районе Алексеевой М.А.;

28 ноября 2005 года – «Внештатная служба Чувашстата сообщает» – текст прочитан радиоорганизатором;

30 ноября 2005 года – выступление главного специалиста Чувашстата в Мариинско-Посадском районе – зам. председателя Переписной комиссии Никифоровой В.Я. 

Местная газета «Наше слово» – это наилучшее средство для информирования населения о предстоящей переписи, ее целях и задачах. Тираж газеты 1700 экземпляров. Значит, эту газету население района выписывает и читает, особенно в деревнях. Мы понимаем важность этого средства информирования населения. В районной газете «Наше слово» опубликованы  сообщения по теме «ВСХП-2006» в следующих номерах:

1. 31.08.2005г. «Дума решила – переписи быть»;

2. 3.09.2005г. «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи»;

« Цели и задачи ВСХП-2006»;

«Утверждена эмблема»;

Постановления главы администрации Мариинско-Посадского района от 11.07.2005г.№ 471 « О подготовке Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года в Мариинско-Посадском районе» и от 12.08.2005г. № 548 «О внесении дополнений в постановление главы администрации Мариинско-Посадского района от 11.07.2005г. № 471» ;

3. 15.10.2005г. - Сообщение об объявлении районным управлением сельского хозяйства совместно с отделом статистики и редакцией газеты «Наше слово» конкурсной викторины по теме «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года»;

4. 29.10.2005г. - «Внимание: конкурс детских рисунков»;

« Я знаю, зачем нужна перепись» (освещение результатов итогов викторины «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года»);

5. 12.11.2005г. – «Важное событие для страны» – сообщение о предстоящей переписи и  ходе подготовительных работ;

6. 23.11.2005г. –“В рисунках – жизнь села» - сообщение пресс-службы администрации района; 

       «В целях изучения сельскохозяйственного потенциала» -комментарии о предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи зам. председателя Переписной комиссии – начальника  районного управления сельского хозяйства Виноградова М.П.;

7. 26.11.2005г. – “Внештатная служба  сообщает “ – анализ результатов выборочного обследования населения на тему “Что Вы знаете о ВСХП   2006 года?”

                  8.      07.12.2005г. - «Всех пересчитают. Сельские жители расскажут 

           о себе анонимно»

                  9.      24.12.2005г. – «Что нам даст перепись»

                                                 - Кроссворд «Сельскохозяйственная перепись»;

В разделе «ВСХП-2006» районного электронного сайта размещались материалы по ВСХП: законодательные документы (федеральный закон, постановления главы райадминистрации), пресс-релизы, информации о «Конкурсе детских рисунков «Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2006 года», итоги районной конкурсной викторины, о работе Переписной комиссии (с фотоматериалами),  информация о ходе подготовительных работ к ВСХП. Кроме этого, несколько раз предоставлялась  информация для раздела районной администрации «Новости дня».

           Проведено 3 заседания Переписной комиссии, в том числе одно заседание –  рабочей группы. На заседания приглашались главы сельских администраций. Рассматривались следующие вопросы:

I заседание 5 сентября 2005г.

- Ознакомление с постановлениями главы администрации Мариинско-Посадского района от 11.07.2005г. № 471 и от 12.08.2005г. № 548 (уполномоченный по вопросам переписи Алексеева М.А.)

· Цели и задачи Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года (зам. председателя Переписной комиссии – начальник управления сельского хозяйства Мариинско-Посадского района Виноградов М.П.);

· Об итогах проверки похозяйственных книг сельских администраций района (главный специалист Чувашстата Никифорова В.Я.)

II заседание 16 сентября 2005г.

1. - О результатах сверки данных книг похозяйственного учета сельских администраций и данных Роснедвижимости о землепользователях и арендаторах земельных участков ( уполномоченный по вопросам переписи Алексеева М.А.);

· О подготовке списков землепользователей и арендаторов земельных участков сельскими администрациями  (в связи с переходом с 1.01.2006г. на новые принципы исчисления налогов) (главный специалист межрайонного отдела №8  Управления Роснедвижимости в Чувашской Республике Давыдова В.Г.);

· О задачах по улучшению работы по ведению похозяйственного учета в сельских администрациях (начальник управления сельского хозяйства района Виноградов М.П.).

28 ноября 2005 года состоялось третье расширенное заседание Переписной комиссии под председательством главы администрации района Шумовым А.А.. На заседании присутствовали заместитель руководителя Чувашстата Фискалов Ю.К. и руководитель Внештатной службы Чувашстата по подготовке и проведению ВСХП Ганеева Г.Н., главы сельских администраций и специалисты районной администрации.  На заседании рассматривались 3 вопроса:

1. О ходе подготовительных мероприятий к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года (доклад Алексеевой М.А.).

2. О распределении обязанностей членов Переписной комиссии (зам. председателя комиссии Виноградов М.П.).

3. О финансировании информационно-разъяснительной работы по подготовке к ВСХП-2006 в 2006 году (доклад Никифоровой В.Я.)

         На заседании вынесены решения по пунктам повестки дня и по подготовке к следующему заседанию. Отдельный пункт решения заседания Переписной комиссии – вынесение ходатайства Переписной комиссии перед районным собранием депутатов о выделении финансовых средств на проведение информационно-разъяснительной работы по подготовке к проведению к ВСХП в 2006 году в сумме 50,0 тыс. рублей.

Специалисты отдела статистики предприятий и работники внештатной службы Чувашстата в Мариинско-Посадском районе понимают важность применения разных форм информационно-разъяснительной работы для повышения активности сельского населения. Поэтому информация об объявленных конкурсах – детского рисунка на тему сельхозпереписи, викторины «Я знаю, зачем нужна перепись», без замедления доводилась до населения через средства массовой информации (размещение на районном электронном сайте, в районной газете), в учреждения образования.  В конкурсе «Я знаю, зачем нужна перепись», объявленном редакцией газеты «Труд» совместно с Федеральной службой государственной статистики РФ среди читателей газеты, путем заполнения бланков анкет участвовало не менее 25 человек (доставлено 28 октября 2005г. в Чувашстат для отправки в редакцию газеты «Труд»); некоторые жители района участвовали в конкурсе путем отправления своих работ на объявленный сайт в Интернете.  В конкурсе детских рисунков принимают участие учащиеся школы искусств и общеобразовательные школы района. Мы знаем, что и по этому конкурсу работы отправлены в Интернет. 

Проводилось выборочное обследование населения на тему «Что Вы знаете о ВСХП 2006 года?» путем заполнения анкет. В нем участвовали люди разных профессий и возрастов. Из 35 человек опрошенных осведомленность по вопросам предстоящей переписи (дата, периодичность и технология проведения, подведение итогов), знания о правовой стороне проведения переписи показали около 80% опрошенных. Наиболее эффективным средством информирования населения о предстоящей переписи 22 человека из 23 считают телевидение, 1 – радио; про газеты никто упомянул.

Самым впечатлительным мероприятием в информационной – разъяснительной работе можно считать объявленный районным управлением сельского хозяйства совместно с нами и по нашей инициативе, а также привлечением газеты «Наше слово»,  районный конкурс «Всероссийская сельскохозяйственная перпись 2006 года». Второй этап конкурса и подведение итогов проводилось на районном празднике работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности (информация и протокол комиссии по подведению итогов предоставлены в Чувашстат). Такое мероприятие проведено только в нашем районе и руководители Чувашстата отметили это.

Все должны осознать, что результаты переписи будут использованы для формирования аграрной политики. Полученные данные дадут ориентиры для улучшения жизни сельчан, для разработки социальных программ.

Проведенная на сегодняшний день работа ощутима, но предстоит приложить в следующем году еще больше усилий. Для улучшения качества подготовительных работ к проведению ВСХП хотелось бы большего взаимодействия с некоторыми службами района, которые по роду своей деятельности и на основании Закона РФ 108 – ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи»  должны предоставлять любую необходимую информацию для подготовки к ВСХП. Полученный на сегодня неплохой результат (по данным Чувашстата мы находимся на хорошем уровне) достигнут путем кропотливой работы работников Внештатной службы, отдела статистики предприятий Чувашстата в районе. 

Хочется надеяться на лучшее взаимодействие со службами и организациями района на втором – заключительном этапе подготовки к Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Основным слоганом Всероссийской сельскохозяйственной переписи является «Отнесись к стране по-хозяйски!». В рекламных плакатах и иной рекламной продукции будет добавлен второй слоган «Учет в хозяйстве – порядок в стране!"». Короче и правильней придумать нельзя.







