	       Об итогах социально–экономического развития Мариинско-Посадского района за I Полугодие и задачах на II полугодие 2012 года

	Добрый день, уважаемые участники  совещания!
	
	        В первом полугодии 2012 года социально–экономическое развитие района   характеризовалось  ростом поступления налогов от предприятий, организаций и физических лиц во все уровни бюджетов на 10%, в том числе, и в местные бюджеты на 4,4%.
 Консолидированный бюджет Мариинско-Посадского района по доходам исполнен в объеме 194647,3 тыс. рублей, или 48,2% к годовым плановым назначениям, по собственным доходам – 36653,4 тыс. рублей или 43,7%,  с ростом  к аналогичному периоду 2011 года  на 16,6%. Расходы  консолидированного  бюджета  исполнены в сумме 191648,5 тыс.   рублей.

        В текущем году муниципальные заказы размещены на сумму 51399,1 тыс.рублей. Экономия бюджетных средств от размещения  муниципальных заказов  составила 4688,8 тыс.рублей.  Для повышения эффективности   использования бюджетных средств во втором полугодии перед нами стоит задача по активизации  работ по размещению заказов  преимущественно путем проведения электронных торгов, усиления контроля  за  деятельностью  учреждений в сфере размещения  заказов. 

         Сельское хозяйство  является  одним из основных  секторов  экономики района и от его эффективности  во многом зависит развитие района. 

  Общая площадь зерновых культур составил 5760 га, в том числе,  175 га ранее неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения. Посажено  картофеля  514 га или 100,8% к плану, овощей – 7 га.
Второй год подряд  сельхозтоваропроизводители нашего района  первыми в республике обеспечивают выполнение плана сева яровых зерновых культур.

За шесть месяцев текущего года приобретено 9 единиц новой энергоемкой, высокопроизводительной  сельскохозяйственной техники на сумму 25600 тыс. рублей. 
Для проведения  весенне-полевых работ льготными кредитами воспользовались  ООО «НамЭКО»,  ООО «Агрофирма «Сентреш», К(Ф)Х Федоров А.В., К(Ф)Х Тагеева М.Л. -  в объеме 15000 тыс. рублей.  Но не все сельхозкооперативы района воспользовались такой формой поддержки. Это СХПК «Восток», «Звезда»,  СХПК «Бичуринский» и СХПК «Кугеевский».
В рамках реализации приоритетного национального проекта АПК  за 6 месяцев льготными  кредитами воспользовались 167  человек на сумму  28942 тыс.рублей. Наибольшую активность проявляют граждане  Сутчевского, Аксаринского сельских, а также Мариинско-Посадского городского поселений, наименьшую  активность - в Бичуринском, Кугеевском, Октябрьском, Большешигаевском, Первочурашевском сельских поселениях. 

По программе поддержки начинающих фермеров главе К(Ф)Х Петровой Л.М. оказана господдержка в сумме 1100 тыс. рублей.  Аналогичные сертификаты вручены еще двум начинающим фермерам района: Алексееву П.В. и Кузнецову А.Н. Один из трех в Чувашской Республике грантов  на развитие семейных животноводческих ферм в сумме 10000 тыс. рублей выдан главе К(Ф)Х Тагееву М.Л. 
С реализацией 3-х инвестиционных проектов в области  животноводства в районе увеличилось производство  молока  на 43,9% к уровню прошлого года.  

В хозяйствах  всех  категорий  на 01.07.2012 г. насчитывается 5719 голов крупного рогатого скота, что составляет к уровню прошлого года  100,1%. Увеличение поголовья произошло за счет приобретения  племенного скота  К(Ф)Х Тагеева М.Л в количестве 103 головы. Значительное снижение поголовья  допустили в СХПК «Восток» - на 95 голов, ООО «Агрофирма «Сентреш» - на 64  головы.        
Сокращение поголовья коров за первое полугодие текущего года допущено  следующими сельскими поселениями: Большешигаевское – на 20 голов, Октябрьское –  на 17 голов, Шоршелское – на 16 голов, Бичуринское- на 11 голов. 

Средний надой молока в расчете на 1 корову за 6 месяцев текущего года составил  1452,2 кг. Лучшие надои получены в ООО «Смак-Агро» (1842,7 кг), в то же время самый низкий показатель по надою - в СХПК «Восток  (938,9 кг). 
В настоящее время  создается кормовая база  для предстоящей зимовки скота.  В хозяйствах района заготовлено сена 632 т., что составляет 79,2 % к  плану, силоса соответственно  - 1100 т.  или  55%, сенажа – 650 т. или 26,3% к плану.  Лучшие из них: КФХ Тагеева М.Л., ООО «НамЭКО», худшие – СХПК «Звезда». Руководители отстающих хозяйств так и не сделали должных выводов.    

Розничный товарооборот  по крупным  предприятиям за 5 месяцев  2012 года  по сравнению с  предыдущим периодом 2011 года  увеличился  на 5% и составил 189719  тыс. рублей, оборот общественного питания  также  увеличился на 26% и составил  11548 тыс. рублей.
В первом полугодии текущего года организациями  малого бизнеса  и индивидуальными  предпринимателями района  в развитие  в сферы  потребительского  рынка и услуг были  инвестированы 12930 тыс. рублей собственных средств, открыто 13 объектов торговли (в т.ч. магазин «Органика») и бытового обслуживания (шесть магазинов, четыре кафе, парикмахерская, автосервис и швейный цех), дополнительно создано пятьдесят одно рабочее место. Во  втором полугодии текущего года планируется  открытие еще 6 объектов торговли и бытового обслуживания, с созданием 14 рабочих мест.
Объем отгруженных товаров собственного производства  предприятиями  малого и среднего бизнеса в первом полугодии 2012 г. увеличился на 4% или 10320 тыс. рублей. Сумма налогов от их деятельности выросла  на 30%.  Возросла  среднемесячная  заработная плата на 18,65%. Это в основном связано с увеличением  объемов отгрузки ЗАО «Марпосадкабель», строительной организации ООО «Посад, швейных предприятий - ООО «Аркадия», ООО «Элиза-Текс» и ООО «Ника» и мебельной  организации ООО «Терция». 

  Представителями  малого бизнеса в текущем году  получено на  развитие бизнеса 11 кредитов на общую сумму  14100 тыс.рублей, из них 9 кредитов получены в Сбербанке России и 2 кредита в ОАО Россельхозбанке.
 В первом полугодии 2012 года агентством по поддержке  малого и среднего бизнеса в Чувашской Республике оказана государственная поддержка в виде займа  ИП Михайлову А.Н. (деятельность автомобильного грузового транспорта), ООО Катран с. Бичурино (розничная торговля) и ООО «Авторемзавод «Марпосадский» на сумму 1750 тыс. рублей на пополнение оборотных средств. 
Инвестиции  в основной капитал  по организациям (на строительство и приобретение  основных средств), не относящимся к субъектам  малого и среднего предпринимательства составляет 23268 тыс. рублей,  что превышает соответствующий период 2011 года  в 16,4 раза.
        За  первое полугодие 2012 г. в районе введено нового жилья площадью 5187 кв.м. 
По программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья в 2011 году было выделено 57769 тыс. рублей на приобретение тридцати двух квартир и строительство тридцати шести квартир. В  2012 году 22448 тыс. рублей будет направлено на приобретение двадцати двух  квартир, из которых по результатам торгов 12 расположены в доме №73/2 ул. Лазо, на которой мы сегодня с вами побывали. На приобретение 9 квартир объявлен открытый конкурс. В первом полугодии текущего года  введен в эксплуатацию 1 многоквартирный дом по ул. Лазо и 4 индивидуальных дома по ул. Ореховая г. Мариинский Посад. Запланировано осуществить ввод еще четырех многоквартирных и шести индивидуальных домов  в г. Мариинский Посад. 
По результатам торгов прошлого года были обеспеченны жильем двое детей-сирот, для одного сироты завершается строительство индивидуального дома в Карабашском сельском поселении. Сегодня при Вас, уважаемые участники совещания, были вручены ключи от новых благоустроенных квартир  в доме 73/1  о  8 детям сиротам и 4 гражданам, переселяемым из аварийного жилого дома №1 ул. Казанская  г. Мариинский Посад. В этом году запланировано обеспечить жильем еще 11 детей-сирот. В апреле 2012 года в г. Мариинский Посад сдан в эксплуатацию еще один дом для многодетной семьи.

В списке молодых семей, изъявивших желание получить социальные выплаты, значится 165 семей. В 2012 году запланировано обеспечить  жильем 9 молодых семей.  44 ветерана  ВОВ  уже улучшили свои жилищные условия. В  списке на улучшение жилищных условий ветеранов ВОВ  осталось 10 человек, которых также планируется обеспечить благоустроенным жильем.
На проведение капитального ремонта в 2012 году выделено 11942,675 тыс.рублей, которые направлены на  капитальный ремонт 9 многоквартирных домов расположенных в Бичуринском, Октябрьском, Эльбарусовском, Аксаринском сельских поселениях и в г. Мариинский Посад.

Серьезной проблемой в районе остается задолженность за потребленный природный газ перед ООО «Газпром межрегионгаз Чебоксары», которые вызваны систематическими неплатежами населения за потребленное тепло. По состоянию на 05.07 2012 года задолженность населения перед ресурсоснабжающими организациями составляет  6900 тыс. рублей. Необходимо в кратчайшие сроки ликвидировать задолженность, иначе это скажется при защите объемов поставки газа  району на отопительный сезон 2012-2013 годов и как следствие может привести к срыву своевременной подачи тепла.

В настоящее время в Мариинско-Посадском районе из 79 населенных пунктов не газифицированными остаются 9 деревень, в том числе 4 деревни Аксаринского сельского поселения, 2 деревни Приволжского сельского поселения и по 1 деревне в  Сутчевском, Первочурашевском, Бичуринском  сельских поселениях.

В первом полугодии введены в эксплуатацию  4 объекта электроснабжения новых улиц (Шоршелском, Карабашском, Кугеевском сельских поселениях), по двум  объектам  (Эльбарусовского  сельского поселения) завершается  процедура оформления  документов для ввода объектов в эксплуатацию. Общая протяженность объектов  электроснабжения новых улиц составляет   свыше 11,1 км на сумму 12284,6 тыс.рублей. Планируется продолжить   работы  по электрификации на 9 объектах в 3 сельских  и городском поселении  на сумму 40937 тыс. рублей.
В 2012 году началось строительство автовокзала, которого ждали очень много лет. Это красивое здание повысит качество услуг пассажирских перевозок, привлекательность территории района,  Заказчик - ОАО «Автовас».

В июне 2012 года введена в эксплуатацию автомобильная дорога «Волга-Марпосад» - Октябрьское – Козловка» - Мертень (с подъездами к д.д. Тузи, Нижеры, Щамалы, Мертень) протяженностью 6,496 км. 28 июля планируется открытие автобусного маршрута до населенных пунктов  Тузи, Нижеры, Щамалы.

В текущем году на территории района предусмотрена реализация программы по проведению капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. На реализацию программы предусмотрено выделение средств в размере 2099,4 тыс. рублей.
Так же в 2012 году запланировано проведение работ по ремонту автомобильной дороги по ул. Николаева г. Мариинский Посад, где предусмотрено выделение  средств  с республиканского бюджета в сумме 2200 тыс. рублей.
Демографическая ситуация  в районе  характеризуется увеличением  рождаемости на 0,01%. Для дальнейшего стимулирования роста рождаемости в текущем году предоставлено 32 земельных участка под строительство  жилья семьям  при рождении  третьего и последующего  ребенка. На сегодня сформировано еще 28 земельных участков для предоставления  во втором  полугодии 2012 года.

В районе 13 школьных автобусов и 2 автомобиля «Газель» ежедневно доставляют 915 учащихся (41,5%) из 54 деревень в школы района. В первом полугодие получено 4 автобуса и дополнительно оказана помощь  на спортивное оборудование на сумму 775,4 тыс.рублей.  В новом учебном году будут  действовать новые школьные автобусные маршруты. В учебных заведениях района произошло обновление  кадров среди руководителей учреждений общего и дошкольного образования.  
В 2012 году закончили учебные  заведения района 151 учеников.

Единый государственный экзамен (ЕГЭ) по русскому языку сдавали 150 выпускников, один выпускник Перво-Чурашевской СОШ не явился по уважительной причине (находится в больнице). 146 выпускников района  преодолели нижний порог и 4 выпускника не набрали минимальный порог (минимальный порог- 36 баллов.). Это 3 выпускника из Перво-Чурашевская СОШ и 1 выпускник из Шоршелская СОШ. Средний балл по району- 67,03, а по республике – 65,32 балла. В Октябрьской СОШ и Сутчевской СОШ средний балл выше 72 баллов.

ЕГЭ по математике сдавали 150 выпускников. 136 выпускников справились с заданиями, а 14 выпускников не преодолели нижний порог, то  есть не набрали 24 балла. Это 6 выпускников из Гимназия №1, 4 выпускника из Перво-Чурашевская СОШ и 4 выпускника из Шоршелская СОШ. Средний балл по району – 44,07, а  по республике – 49 баллов. 

Два выпускника Шоршелская СОШ и Перво-Чурашевская СОШ пересдали экзамен по русскому языку. 6 выпускников (3 из Гимназия №1 и 3 из Шоршелской СОШ) пересдали экзамен по математике.

По результатам сдачи ЕГЭ в районе  4 выпускника Перво-Чурашевской СОШ, 3 выпускника Гимназии №1 и 1 выпускник Шоршелской СОШ  не получили аттестаты о среднем общем образовании.

14 представителей молодежи  района  являются  стипендиатами  Главы Чувашской Республики. 
В рамках комплексной компактной застройки сельских поселений и за счет средств, выделенных на модернизацию общего образования в районе проводится капитальный ремонт общеобразовательных учреждений на общую сумму 9494,9 тыс. рублей, в том числе МБОУ «Сутчевская СОШ» - на 2188 тыс. рублей, МБОУ «Приволжская ООШ» - на 3249 тыс. рублей, МБОУ «Эльбарусовская СОШ» -  на 3000 тыс. рублей и МБОУ «Основная  общеобразовательная школа» г. Мариинский Посад – на 1507,6 тыс. рублей.  
На  1 сентября 2012 года запланирован ввод  в эксплуатацию пристроя к Гимназии № 1 на 320  мест. 
Формирование здорового образа жизни, укрепление здоровья невозможно без занятий физической культурой и спортом. За 1 полугодие  текущего года в районе проведено 35 спортивных мероприятий с общим числом  участников более пяти тысяч человек. Впервые проведены в районе Неделя бега и оздоровительной ходьбы, Неделя плавания и дни здоровья, где приняло участие около трех тысяч человек трудового населения района.  Большой популярностью в районе пользуются массовые  соревнования и спортивные игры: хоккейные матчи, Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России»,  районные соревнования и второй районный велопробег по маршруту г.Мариинский Посад – с. Шоршелы, прирученный  к 50-летию первого полета в космос нашего земляка, дважды Героя Советского Союза  А.Г.Николаева.
 Сегодня радуют своими спортивными достижениями уроженцы нашего района. Так, воспитанница Большешигаевской ООШ Тамара Чалкова стала победительницей первенства России по легкой атлетике и по легкоатлетическому кроссу среди девушек, Илемби Мадеева - призером Всероссийских соревнований по легкой атлетике, Екатерина Краснова из г. Мариинский Посад - чемпионкой России по панкратиону среди женщин, а ее подруга по команде  Ксения Петрова вторым призером. 
В текущем году воспитанники Октябрьской ДЮСШ стали победителями и призерами первенства Чувашии по ушу саньда и рукопашному бою. Победителем республиканских летних сельских игр в уличном баскетболе среди сельских поселений стала команда Сутчевского сельского поселения, а призерами по гиревому спорту - представители из Приволжского сельского поселения Андрей Иванов и Владимир  Серебряков. 
Следует отметить успешное выступление на Республиканском фестивале среди семейных команд на призы Главы Чувашской Республики М.В.Игнатьева семью Тарасовых из села Октябрьское, где они заняли призовое третье место. Появились успехи у вольных борцов района. Ученица Гимназии №1 г. Мариинский Посад Елена Кривошеева стала победительницей первенства Чувашии среди девушек.

11  августа 2012 года планируется второй официальный заплыв через р.Волга памяти дважды Героя Советского Союза А.Г.Николаева, на котором заявлено участие и зарубежных спортсменов. Впереди-  Спартакиада среди сельских и городского поселений, посвященная Дню физкультурника. В летнее время в г. Мариинский Посад еженедельно будут проводиться, наряду с традиционными,  и пляжные виды спорта.  Становится доброй традицией проведение  дней и часов  здоровья руководителей учреждений, предприятий и организаций,  как корпоративной культуры, объединяющей в одну команду людей разных профессий и интересов для достижения одной цели – подъема уровня социально-экономического развития района.

Создание хорового коллектива руководителей и выступление на  районном празднике  «Акатуй», который был проведен, по многочисленным отзывам гостей праздника, жителей района, на высоком организационном и художественном уровне. 
Достойно  был представлен наш район и Чувашская Республика на Республиканском и Российском уровнях творческими художественными коллективами и участниками 

на  Республиканском конкурсе «Чаваш пики-2012» - Надеждой Федотовой (1 место в номинации «Мисс Чаваш пики - спортивная»), на Дне  Республики,  ХХ Всероссийский фестиваль народного творчества «Родники России» - Ансамблем   народного  хора русской песни районного дома культуры, Народным танцевальным   Ансамблем «Звёздный» Шоршелского информационно-культурного Центра, на Х Всероссийском конкурсе мастеров декоративного творчества «Русь мастеровая» Ефимовой Ириной Петровной – 1 место, на  республиканском фестивале «Венок дружбы» -  народным хором чувашской песни при районном Доме культуры», Народным фольклорным ансамблем «Шулькеме» Эльбарусовского Центра развития культуры и  библиотечного  обслуживания» в  г. Йошкар-Ола,  на ІІ Межрегиональном конкурсе песни «Славянские напевы» - Ансамблем          народного  хора русской песни районного  Дома культуры»,  чувашской песни при МБУК «Межпоселенческого  центрального Дома культуры»,  в 

Удмуртии на VI международном  фольклорном фестивале  «Окно в небо-2012» - фольклорным ансамблем «Кунер» Сюндюковского СДК, на  межрегиональной выставке «Регионы - сотрудничество без границ» в г. Чебоксары. В конце июня в  Чебоксарах и Мариинско-Посадском районе проходил Международный молодежный фотофестиваль, на котором наш марпрсадец Дмитрий Андрианов-Куданов вошел в десятку лучших фотохудожников России. Его работы и других участников этого фестиваля вы сегодня могли увидеть в фойе училища, где проходит наше совещание.       
          Успешным может быть тот, кто изучает  и перенимает опыт других, постоянно совершенствуется. С этой целью делегации нашего района выезжали в разные районы Чувашии, в г. Ульяновск, где  были подписаны договора о взаимовыгодном  сотрудничестве. Приезжают за опытом и в наш район.
На сегодняшний день район сотрудничает с туристическими фирмами Республики Татарстан, Башкирии, г. Саратова, Самары, Волгограда. В целях организации «зеленой стоянки» туристических теплоходов  в г.Мариинский Посад  установлен дебаркадер ПП – 2.   

По результатам республиканского конкурса «Лидер туриндустрии» Мариинско-Посадский район был признан победителем в двух номинациях «Лучший экскурсовод Чувашской Республики» и «Лучшее средство размещения Чувашской Республики». Также руководитель экологического семейного маршрута «Кушниковские шалаши» Л.А.Шалахманова на Первом международном фестивале-форуме «Сельский туризм в России» в Алтайском крае была удостоена диплома и золотой медали за вклад в развитие сельского туризма. Дипломом и золотой медалью по итогам данного форума была награждена и администрация Мариинско-Посадского района за поддержку и развитие сельского туризма на своей территории.
Наша с вами работа освещалось  во многих средствах массовой информации – телевидении, национальном радио, республиканских и районной газете «Наше слово», на республиканских и российских сайтах. На февральском совещании актива, подводя итоги социально-экономического развития Мариинско-Посадкого района  за 2011 года Глава Чувашии М.В. Игнатьев сказал, что Марииско-Посадский район должен стать лидером среди муниципальных районов Чувашии. Анализируя итоги  полугодия, мы можем сказать, что экономические показатели  района, в целом, имеют положительную  динамику  по всем направлениям деятельности. 
Завершая свое выступление, мне хотелось бы выразить  благодарность  всему активу  района  за плодотворную работу и нацелить на успешную заготовку кормовой базы для животноводства, высоких урожаев в сельском хозяйстве, подготовку учреждений образования к новому учебному году,  объектов жилищно-коммунального  комплекса и общественной инфраструктуры - к зиме, новых достижений в культуре и спорте. Этот  год  - год 85-летнего юбилея со дня образования нашего района, год 50-летия первого полета А.Г. Николаева в космос мы должны  завершить  выполнением всех намеченных планов. Это все по плечу, когда есть команда,  А она, надеюсь, сложилась. Спасибо за внимание!

	
		
		

	


