Информация 
о готовности сельхозорганизаций и 

крестьянско-фермерских хозяйств 

к весенне-полевым работам

2013 года
В период ярового сева в сельхозорганизациях и крестьянско-фермерских хозяйствах планируется посеять зерновые культуры на площади 5000 га. Общая площадь зерновых культур составит 7000 га. Кроме того, необходимо посадить картофель на площади не менее 350 га, кукурузу на силос на 100 га, овощи на 10 га.
План засыпки семян яровых зерновых культур хозяйствами района под урожай 2013 года выполнен в полном объёме. Засыпано 1166 тонн, из которых 808,1 тонны соответствуют посевным кондициям, что составляет 69,3 %. В то же время, в СХПК «Бичуринский», СХПК «Звезда» семян не имеется. В таких хозяйствах как СХПК «Восток» требуется произвести сортообновление. Сельхозорганизациями района производится закупка элитных семян: ООО «Нам ЭКО» приобретено 232 тонны (в том числе 120 тонн яровой пшеницы сорта Дарья из Нижегородской области). Крестьянско-фермерским хозяйством Тагеева Михаила Леонидовича заключён договор на приобретение 120 тонн семян яровых зерновых культур из Республики Татарстан.
В настоящее время, в хозяйства района имеется 525 тонн минеральных удобрений в физическом весе (199,1 тонн в действующем веществе), что составляет 30 % от необходимого количества. Наибольше количество удобрений в ООО «Нам ЭКО» – 305 тонны, КФХ Фёдорова А.В. – 90 тонн. В таких хозяйствах как ЗАО «Агрофирма «Куснар» заключены договора с организациями-поставщиками на поставку необходимого количества удобрений. В таких хозяйствах как: СХПК «Аксаринское», СХПК «Бичуринский», СХПК «Восток», СХПК «Звезда», ООО «Рассвет» – удобрений нет.
На 1 января 2012 года в районе имеется 2250 га неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения. Наибольшие площади неиспользуемых земель в Аксаринском сельском поселении – 715 га, в Приволжском сельском поселении – 1313 га. Всю площадь необрабатываемой пашни запланировано ввести в севооборот в этом году. Ввод в оборот будет осуществляться такими организациями как: ООО «Нам ЭКО», ООО «Рассвет», ООО «Развитие» и т.д.
На  мероприятия направленные, на повышение плодородия почв в 2013 году Мариинско-Посадскому району выделено 2458628 рублей из бюджета Чувашской Республики. Из них на известкование кислых почв 1229314 рублей и на каливание обедненных калием почв   1229314 рублей. План известкования составляет по району 380 га и каливания – 430 га.  Календарный план на эти мероприятия составлен и представлен в Минсельхоз Чувашии.  В ближайшие дни будут заключены договора на проведение агрохимработ между хозяйствами района и оператором ООО « Капиталъ» ( Цивильский район).  
В истёкшем 2011 году выделенные на повышение плодородия почв бюджетные средства были освоены полностью. При лимите 2184239 рублей агрохимработы проведены на сумму 2184294 рубля. Было произвестковано 437 га кислых почв. В КФХ  Тагеева М.Л. 210 га, в СХПК «Звезда» 101 га, СХПК «Восток» 98 га. Каливание проведено на площади 621 га. В ООО «ТП Сувар-2» -60 га, СХПК «Аксаринское» - 50 га, СХПК «Восток» - 165 га, СХПК «Звезда» -149 га, и в КФХ Тагеева М.Л. -197 га.

В этом году ФГУ ГЦАС «Чувашский» запланировано проведение полного агрохимического обследования земель сельскохозяйственного назначения.
Обеспеченность сельхозорганизаций района горючесмазочными материалами составляет 28,1 % (45 тонн. Потребность на проведение весенних полевых работ 160 тонн). Поставок топлива по льготным ценам в этом году не ожидается.
График  прохождения  технического осмотра тракторов и другой сельскохозяйственной техники утверждён  начальником инспекции Гостехнадзора Чувашии. Осмотр готовности техники в сельскохозяйственных организациях начнётся 4 апреля и завершится 18 апреля т.г. 
