О тарифных решениях на 2013 год
В 2010 году приняты федеральные законы «Об электроэнергетике», «О теплоснабжении», внесены изменения в Жилищный кодекс Российской Федерации. Указанными федеральными законами уточнены полномочия органов исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов и изменились подходы в области их регулирования. Так, с 2011 года полномочия по установлению тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса, осуществляющих эксплуатацию систем коммунальной инфраструктуры, используемых в сфере водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, объектов утилизации (захоронения) твердых бытовых отходов переданы Госслужбе Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам.
В Мариинско-Посадском районе насчитывается 6 электро- теплоснабжающих организаций, организаций коммунального комплекса, услуги которых подлежат государственному регулированию.

Формирование тарифов на 2012 год на услуги организаций коммунального комплекса и теплоснабжающих организаций производилось с учетом поручений Правительства Российской Федерации в части недопущения увеличения совокупной платы граждан за коммунальные услуги (при сопоставимых объемах потребляемых услуг) с 1 января 2012 г. по 1 июля 2012 г. и ограничения их роста с 1 июля 2012 г. не более чем на 12% (при наличии централизованного отопления) и 15% (при отсутствии централизованного и наличии газового отопления) к уровню 2011 года при сопоставимых условиях. 

Следует отметить, что в районе изменение платежей граждан за коммунальные услуги с 1 июля 2012 г. составило не более чем на 10,4% (при наличии централизованного отопления), что соответствует критерию, обозначенному в Послании Президента Чувашской Республики М.В.Игнатьева Государственному Совету Чувашской Республики на 2012 год. 

Установление тарифов на тепловую энергию, водоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод проводилось в соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов, одобренным Правительством Российской Федерации 21 сентября 2011 года, а также с учетом предельных индексов максимально возможного изменения тарифов, доведенных Федеральной службой по тарифам Чувашской Республики на 2012 год.
Приказом ФСТ от 06.10.2011 № 240-э/5 утверждены предельные уровни тарифов на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категорииям потребителей, на 2012 год. Для Чувашской Республики доведены следующие уровни тарифов:

с 01.01.2012: минимальный уровень - 207 коп/кВтч (с НДС), 

                       максимальный уровень - 208 коп/кВтч (с НДС), на уровне действующем в 2011 году ;

с 01.07.2012: минимальный уровень - 219 коп/кВтч (с НДС), 

                       максимальный уровень - 220 коп/кВтч (с НДС).

Тарифы на коммунальные услуги для населения в первом полугодии 2012 года не выросли и остались на уровне 2011 года. С 1 июля 2012 года изменились тарифы для населения на электроэнергию и на природный газ. Тарифы на тепловую энергию, горячее и холодное водоснабжение, водоотведение изменились в два этапа: с 1 июля и 1 сентября, соответственно не выше предельных индексов роста тарифов, обозначенных ФСТ России.

В 2012 году по сравнению с 2011 годом тарифы для населения в среднем за год увеличидись на электроэнергию на 2,6%, на услуги водоснабжения и водоотведения – на 4,3%, теплоснабжения - на 4,6%, природный газ - на 10,4%.
В рамках установленных тарифов на 2012 год на тепловую энергию, горячее и холодное водоснабжение, водоотведение Госслужбой по конкурентной политике и тарифам проводится мониторинг по изменению размера платежей граждан за коммунальные услуги в разрезе муниципальных образований республики. В первом полугодии 2013 года роста тапифов не предвидится.
Долги

Долги квартиросъёмщиков значительно усложняют работу предприятий жилищно- коммунального хозяйства, делают невозможным полноценное коммунальное обслуживание, что в конечном итоге отражается на качестве жизни и быта граждан нашего района. Желание платить за коммунальные услуги у некоторых граждан совершенно отсутствует, а из-за этого страдают и те, кто своевременно оплачивает соответствующие услуги.

В целях сокращения задолженности населения по оплате жилищно- коммунальных услуг Постановлением администрации Мариинско-Посадского района от 12.08.2011 № 518 утвержден состав комиссии по работе с недобросмовестными управляющими организациями и гражданами, имеющими значительную просроченную задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг, в который вошли представители службы судебных приставов, начальник отдела УУ полиции и ПДН, заместитель прокурора района. Регулярно проводятся заседания данной комиссии, где вырабатываются конкретные меры работы с должниками.

По состоянию на 01 января 2013 года по муниципальному образованию сумма задолженности населения перед предприятиями жилищно- коммунального хозяйства за предоставленные жилищно-коммунальные услуги составляет 13 млн. 405 тысяч рублей.

В целях снижения образовавшейся задолженности населения перед предприятиями ЖКХ регулярно контролерами предприятий ЖКХ производятся подомовые обходы должников, главами поселений проводятся разъяснительные беседы о необходимости погашения и недопущения образования задолженности за жилищно- коммунальные услуги, в районной газете публикуются разъяснительные статьи.

Коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям по итогам 2012 года оплачены потребителями в целом по району на 85%. По итогам 2012 года предприятиями ЖКХ подано в суд более 300 исковых заявлений о взыскании задолженности. Все они выиграны и исполнительные листы находятся на исполнении в службе судебных приставов. Заключено 5 соглашений с гражданами о добровольном погашении задолженности. Главами поселений проводятся собрания с жителями домов с целью проведения разъяснительной работы о состоянии платежей за ЖКУ. В целом по муниципальному образованию вручено 463 письменных предупреждений о погашении образовавшейся задолженности. В целях государственной поддержки граждан практикуется предоставление субсидии на погашение долга за коммунальные услуги.

В целях более жесткого воздействия на неплательщиков произведены отключения должников от и газоснабжения.

Работа с гражданами, имеющими задолженность по оплате ЖКУ на территории района ведётся постоянно.






