ОБЩИЕ ДАННЫЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ

В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 

НА ТЕРРИТОРИИ В МАРИИНСКО-ПОСАДСКОГО РАЙОНА
1. По результатам голосования избраны: 

главой Аксаринского сельского поселения – Семенов Орест Васильевич;
главой Бичуринского сельского поселения –  Кириллов Владимир Витальевич;
главой Большешигаевского сельского поселения – Степанов Леонид Димитриевич;
главой Карабашского сельского поселения – Алаев Николай Михайлович;
главой Кугеевского сельского поселения – Баринов Геннадий Прохорович;
главой Октябрьского сельского поселения –  Назаров Семен Михайлович;
главой Первочурашевского сельского поселения – Григорьев Сергей Георгиевич;
главой Приволжского сельского поселения – Архипов Анатолий Михайлович;
главой Сутчевского сельского поселения – Емельянова Светлана Юрьевна;
главой Шоршелского сельского поселения –  Григорьев Владимир Иванович;
главой Эльбарусовского сельского поселения – Николаева Мария Федоровна;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Котовскому избирательному округу № 1 – Семенов Николай Георгиевич;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Курчатовскому избирательному округу № 2 – Николаев Николай Петрович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Центральному избирательному округу № 3 – Воронков Анатолий Григорьевич;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Николаевскому избирательному округу № 4 – Петров Владимир Владимирович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Лазовскому избирательному округу № 5 – Автономов Алексей Николаевич;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Спиртзаводскому избирательному округу № 6 – Морозов Владимир Иванович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Бичуринскому избирательному округу № 7 – Иванова Марина Алексеевна;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Большешигаевскому избирательному округу № 8 – Михайлов Владимир Михайлович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Карабашскому избирательному округу № 9 – Почемов Радим Вячеславович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Кугеевскому избирательному округу № 10 – Васильев Юрий Васильевич;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Октябрьскому избирательному округу № 11 – Тагеев Михаил Леонидович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Первочурашевскому избирательному округу № 12 – Тимофеева Ольга Николаевна;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Приволжскому избирательному округу № 13 – Виноградов Михаил Павлович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Сутчевскому избирательному округу № 14 – Чернов Александр Сергеевич;
депутатом Мариинско-Посадского   Собрания депутатов по Шоршелскому избирательному округу № 15 – Михайлов Николай Павлович;      
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Эльбарусовскому избирательному округу № 16 – Петров Геннадий Семенович;
депутатом Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов по Караньялскому избирательному округу № 17 – Хлебников Владимир Геннадьевич;  

депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Новинскому избирательному округу № 1 – Катяков Петр Михайлович;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Котовскому избирательному округу № 2 – Ролдугин Анатолий Петрович;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Курчатовскому избирательному округу № 3 – Будников Александр Валерьевич;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Ломоносовскому избирательному округу № 4 – Луцик Татьяна Георгиевна;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Коноваловскому избирательному округу № 5 – Востров Сергей Витальевич;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Центральному избирательному округу № 6 – Воронков Анатолий Григорьевич;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Советскому избирательному округу № 7 – Терентьев Виталий Павлович;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Николаевскому избирательному округу № 8 – Афанасьев Александр Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Лазовскому избирательному округу № 9 – Михайлов Петр Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Ярославскому избирательному округу № 10 – Базарова Надежда Аркадьевна;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Фурмановскому избирательному округу № 11 – Совина Татьяна Андреевна;
депутатом Собрания депутатов Мариинско-Посадского городского поселения по Приволжскому избирательному округу № 12 – Колесов Олег Юрьевич;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Сергеева Любовь Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Новому избирательному округу № 2 – Исаева Татьяна Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Шипчикскому избирательному округу № 3 – Членова Светлана Михайловна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Синъялскому избирательному округу № 4 – Емельянов Юрий Алексеевич;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Чикмизинскому избирательному округу № 5 – Осипова Лима Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Шупашкарзинскому избирательному округу № 6 – Сурнаев Виталий Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Кузнецовскому избирательному округу № 7 – Петрова Луиза Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 8 – Кузьмина Анна Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Прудному избирательному округу № 9 – Иванова Надежда Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Щамальскому избирательному округу № 10 – Иванова Алевтина Геннадьевна;
депутатом Собрания депутатов Аксаринского сельского поселения по Нижерскому избирательному округу № 11 – Кольцова Наталия Геннадьевна;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Крылова Елена Григорьевна;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Революционному избирательному округу № 2 – Соловьева Нина Федоровна;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Кузнечному избирательному округу № 3 – Никитин Сергей Петрович;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Хомскому избирательному округу № 4 – Волков Василий Вениаминович;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Итяковскому избирательному округу № 5 – Аркадьева Ольга Петровна;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Гагаринскому избирательному округу № 6 – Константинов Валерий Алексеевич;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Подгорному избирательному округу № 7 – Егоров Владислав Иванович;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Новому избирательному округу № 8 – Петрова Светлана Валерьевна;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 9 – Андреев Юрий Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Второчурашевскому избирательному округу № 10 – Андреев Владимир Болеславович;
депутатом Собрания депутатов Бичуринского сельского поселения по Чинерскому избирательному округу № 11 – Топтыгина Елена Аркадьевна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 1 – Белов Петр Александрович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Абрамовскому избирательному округу № 2 – Васильева Юлия Степановна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Володарскому избирательному округу № 3 – Тихонова Надежда Петровна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Новому избирательному округу № 4 – Яковлев Сергей Вениаминович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 5 – Андреева Елена Ипполитовна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 6 – Медведев Александр Павлович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Арзаматовскому избирательному округу № 7 – Васильев Юрий Михайлович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Первомайскому избирательному округу № 8 – Ильин Николай Петрович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Малояндугановскому избирательному округу № 9 – Андреева Ильюса Габдуллиновна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Большеяндугановскому избирательному округу № 10 – Афанасьева Дина Веняминовна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Сотниковскому избирательному округу № 11 – Лаврентьева Надежда Вольевна;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Больничному избирательному округу № 12 – Егоров Михаил Вячеславович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 13 – Коньков Алексей Вячеславович;
депутатом Собрания депутатов Большешигаевского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 14 – Николаева Светлана Евгеньевна;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Девлетгильдинскому избирательному округу № 1 – Почемова Любовь Васильевна;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Вурман-Пилемчинскому избирательному округу № 2 – Михайлов Андрей Ильич;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 3 – Оливанов Сергей Миронович;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Березовому избирательному округу № 4 – Тихонова Любовь Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Главному избирательному округу № 5 – Алаев Николай Михайлович; 
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 6 – Алаева Альбина Ивановна;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Приволжскому избирательному округу № 7 – Максимова Светлана Ивановна;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 8 – Павлов Сергей Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 9 – Гришин Геннадий Иванович;
депутатом Собрания депутатов Карабашского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 10 – Кутаркина Людмила Октябревна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Аксаркасинскому избирательному округу № 1 – Мельникова Мария Викентьевна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Анатрикасинскому избирательному округу № 2 – Потонов Анатолий Михайлович;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Кайрикасинскому избирательному округу № 3 – Мешкова Алевтина Васильевна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 4 – Мельникова Любовь Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Мукачунскому избирательному округу № 5 – Вотяков Валерий Петрович;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Хурамазунскому избирательному округу № 6 – Баринова Нина Григорьевна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Сатышевскому избирательному округу № 8 – Артемьева Нина Александровна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Макрайскому избирательному округу № 9 – Ефремов Валерий Григорьевич;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Малтикасинскому избирательному округу № 10 – Руссков Александр Иванович;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Матросовскому избирательному округу № 11 – Холдырчева Нина Матвеевна;
депутатом Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения по Набережному избирательному округу № 12 – Герасимов Владимир Анатольевич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Речному избирательному округу № 1 – Трофимов Сергей Геннадьевич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Пушкинскому избирательному округу № 2 – Почемова Алина Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Аниевскому избирательному округу № 3 – Алексеева Тамара Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Володарскому избирательному округу № 4 – Ермаков Анатолий Аркадьевич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Полевому избирательному округу № 5 – Кураков Владимир Федотович;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Кушниковскому избирательному округу № 6 – Белебенцев Валерий Александрович;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Большеаккозинскому избирательному округу № 7 – Мастьянов Виталий Михайлович;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Старотогаевскому избирательному округу № 8 – Егоров Сергей Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Акшикскому избирательному округу № 9 – Рисков Петр Ильич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Истереккасинскому избирательному округу № 10 – Мартьянов Вячеслав Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Хорнъялскому избирательному округу № 11 – Александрова Рена Петровна;
депутатом Собрания депутатов Октябрьского сельского поселения по Переднебокашскому избирательному округу № 12 – Евстафьев Евгений Варсанофьевич;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Вурманкошкинскому избирательному округу № 1 – Шорникова Елена Петровна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Чиршкасинскому избирательному округу № 2 –  Григорьев Вседисон Николаевич;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Школьному избирательному округу № 3 – Сергеева Светлана Геннадьевна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Первочурашевскому избирательному округу № 4 – Соловьев Владимир Алексеевич;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Яковлевскому избирательному округу № 5 – Николаева Тамара Даниловна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Ирх-Сирмы-Кошкинскому избирательному округу № 6 – Николаева Ираида Михайловна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Ибраялскому  избирательному округу № 7 – Попова Людмила Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Мижульскому избирательному округу № 8 – Терентьев Александр Васильевич;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 9 – Михайлова Екатерина Валерьевна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Караньялскому избирательному округу № 10 – Гордеева Светлана Петровна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Мокеевскому избирательному округу № 11 – Васильева Надежда Васильевна;
депутатом Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения по Алмандаевскому избирательному округу № 13 – Андреева Галина Витальевна;
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Астакасинскому избирательному округу № 1 – Алексеев Михаил Алексеевич;
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Почтовому избирательному округу № 2 – Демьянов Борис Матвеевич;       
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Московскому избирательному округу № 3 – Ярукова Галина Андреевна;       
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Украинскому избирательному округу № 4 – Конькова Вера Константиновна; 
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Тинсаринскому избирательному округу № 5 – Герасимова Галина Павловна;       
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Шульгинскому избирательному округу № 6 – Андрианова Зоя Николаевна;             
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Кушниковскому избирательному округу № 7 – Шалахманова Лада Анатольевна;             
депутатом Собрания депутатов Приволжского сельского поселения по Нерядовскому избирательному округу № 8 – Кулаков Владимир Дмитриевич;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Октябрьскому избирательному округу № 1 – Зайцева Людмила Варсанофьевна; 
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Липовому избирательному округу № 2 – Степанов Александр Геннадьевич;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Новому избирательному округу № 3 – Самсонова Ираида Георгиевна;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Советскому избирательному округу № 4 – Сергеева Людмила Геннадьевна;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 5 – Железкова Ольга Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Тогаевскому избирательному округу № 6 – Белов Николай Юрьевич;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Магазинному избирательному округу № 7 – Кузьмин Олег Владиславович;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Юрьевскому избирательному округу № 8 – Дубов Руслан Владимирович;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Кооперативному избирательному округу № 9 – Васильева Алевтина Ивановна;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 10 – Нестерова Галина Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Сутчевского сельского поселения по Чкаловскому избирательному округу № 11 – Самсонова Вера Юрьевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Чернышевскому из  бирательному округу № 1 – Николаева Ирина Витальевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Николаевскому избирательному округу № 2 – Ромашкина Людмила Витальевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 3 – Ерофеева Галина Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Музейному избирательному округу № 4 – Егорова Елена Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Зеленому избирательному округу № 5 – Андреева Галина Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Парковому избирательному округу № 6 – Савинова Ольга Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Ельниковскому избирательному округу № 7 – Карпова Эльвира Юрьевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Заречному избирательному округу № 8 – Григорьева Маргарита Ильинична;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Анаткасинскому избирательному округу № 9 – Привалова Елена Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Малокамаевскому избирательному округу № 10 – Николаева Эльвира Анатольевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 11 – Тихонова Любовь Ивановна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Комсомольскому избирательному округу № 12 – Молярова Людмила Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Шоршелского сельского поселения по Молодежному избирательному округу № 13 – Кудряшова Ирина Александровна;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Северному избирательному округу № 1 – Кудряшова Татьяна Григорьевна;  
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Восточному избирательному округу № 2 – Доброва Любовь Павловна;  
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Игнатьевскому избирательному округу № 3 – Семенов Олег Аврамович;  
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Центральному избирательному округу № 4 – Фадеев Андрей Вениаминович;  
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Лесному избирательному округу № 5 – Куракова Венера Геннадиевна;  
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Симагойскому избирательному округу № 6 – Кожухова Елена Артемьевна; 
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Овчинниковскому избирательному округу № 7 – Никитина Лия Александровна;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Октябрьскому избирательному округу № 8 – Данилов Эдуард Ильич;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Красноармейскому избирательному округу № 9 – Тихонова Ираида Алексеевна;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Первомайскому избирательному округу № 10 – Ильин Николай Аркадьевич;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Первосиньялскому избирательному округу № 11 – Емельянова Елена Евгеньевна;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Ускасинскому избирательному округу № 12 – Шиверова Татьяна Николаевна;
депутатом Собрания депутатов Эльбарусовского сельского поселения по Среднебокашскому избирательному округу № 13 – Бойкова Нонна Семеновна.
2. Во Второчекурском одномандатном избирательном округе № 7 по выборам депутата Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения второго созыва, где голосование проводилось по одной кандидатуре и за кандидата проголосовало менее 50 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании, выборы признаны несостоявшимися.
3. В Центральном одномандатном избирательном округе № 13 по выборам депутата Собрания депутатов Кугеевского сельского поселения второго созыва, где голосование проводилось по одной кандидатуре и за кандидата проголосовало менее 50 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании, выборы признаны несостоявшимися.
4. В Синьялском одномандатном избирательном округе № 12 по выборам депутата Собрания депутатов Первочурашевского сельского поселения второго созыва, где голосование проводилось по одной кандидатуре и за кандидата проголосовало менее 50 процентов от числа избирателей, принявших участие в голосовании, выборы признаны несостоявшимися.
Председатель Мариинско-Посадской

территориальной избирательной комиссии                                                      Л.Н.Кириллова
