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ПРОТОКОЛ

совещания с участием Президента Чувашской Республики М.В. Игнатьева 
на тему «Об  итогах социально – экономического развития Мариинско-Посадского района за 2010 год и задачах на 2011 год»
от 16 февраля  2011 г.                                                                                                        № 1
г. Мариинский Посад
Председательствующий:

Глава Мариинско-Посадского района - Председатель Собрания депутатов Ю.В.Васильев
Присутствующие:

Аврелькин В.А., Александров В.Н., Виноградова Н.Н., Глотов С.И., Лебедева Р.П., Николаев А.А., Письменская И.Н., Разумов А.В., представители администрации, региональных, федеральных органов власти, муниципальных организаций и учреждений, депутаты районного Собрания депутатов, главы поселений, представители учреждений образования, руководители сельхозпредприятий, предприятий и организаций (список прилагается).
I. Об итогах социально – экономического развития Мариинско-Посадского района за 2010 год  и задачах на 2011 год
(Васильев, Моисеев, Лебедева, Александров, Письменская, Николаев, Аврелькин, Виноградова, Глотов, Игнатьев)

1. Информацию главы администрации Мариинско-Посадского района                 Ю.Ф. Моисеева принять к сведению. 
2. Отметить недостаточную работу администрации Мариинско-Посадского района по:
-   завершению электрификации новых улиц;

-  установке общедомовых приборов учета электро-, тепло-, водоснабжения в многоквартирных домах, объектах социальной инфраструктуры;

-   обороту земель, в том числе сельскохозяйственного назначения;

-   производству сельскохозяйственной продукции;

-   капитальному ремонту и газификации учреждений культуры;
-   развитию сферы придорожного сервиса;
- привлечению финансовых средств на поддержку малого и среднего предпринимательства;

-   привлечению дополнительных инвестиций в экономику района.
3. Администрации Мариинско-Посадского района (Ю.Ф. Моисееву):
- по основным социально-экономическим показателям района в 2011 году  выйти на уровень не ниже 2008 года;
- обеспечить: 
выполнение плана мобилизации налоговых и неналоговых доходов в бюджет Мариинско-Посадского района, продолжить оптимизацию расходов, повысить эффективность расходования бюджетных средств;
в срок до 01.07.2011 завершение государственной регистрации права собственности и переход права в собственность Чувашской Республики на объекты газового хозяйства, расположенные на территории Мариинско-Посадского района;
оформление в установленном порядке правоустанавливающих документов (разрешения на строительство и ввод объектов в эксплуатацию, отвод земельных участков), проведение технической инвентаризации и государственную регистрацию права муниципальной собственности на объекты электрификации в течение 3-х месяцев со дня ввода объектов в эксплуатацию;
в срок до 01.10.2011 завершение оформления правоудостоверяющих документов на земельные участки в рамках реализации Комплекса мер, направленных на обеспечение исполнения соответствующими юридическими лицами обязанности по переоформлению в установленные сроки права постоянного (бессрочного) пользования земельными участками, а также на участки, выделяемые из земель общей долевой собственности;

формирование земельных участков для строительства жилья на территории населенных пунктов муниципального района в количестве, необходимом для предоставления семьям при рождении третьего и последующего ребенка, а также многодетным семьям;

в срок  до 21.02.2011 представление в Минстрой Чувашии расчета стоимости работ по строительству инженерных сетей и подключению объектов к системам инженерно-технического обеспечения на земельных участках, предназначенных для строительства индивидуальных жилых домов семьям при рождении третьего и последующего ребенка, а также многодетным семьям;

недопущение строительства объектов, не связанных с сельскохозяйственным производством, без оформления документов по переводу земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения в иные категории, а также усилить контроль за своевременным освоением и использованием по целевому назначению земельных участков после их перевода; 

сокращение задолженности за потребленные энергоресурсы (теплоэнергию, электроэнергию, газ, воду);

своевременное перечисление управляющими компаниями района средств, собранных с населения за коммунальные услуги ресурсоснабжающим организациям; 

возможность создания в районе транзитного счета, выполняющего функции расчетно-кассового центра, в целях стабилизации расчетов между управляющими компаниями и поставщиками коммунальных услуг; 

участие в республиканском конкурсе по предоставлению грантов начинающим субъектам малого предпринимательства для создания собственного бизнеса и конкурсном отборе молодых граждан для поддержки проектов в сфере малого предпринимательства;
установку жесткого графика проведения работ и усиление контроля за установкой общедомовых приборов учета энергоресурсов и воды в многоквартирных домах;

оказание реальной информационно-консультационной поддержки субъектам малого предпринимательства по вопросам участия в республиканских конкурсах, содействие в формировании конкурсных заявок;
активизацию работы по размещению заказов преимущественно путем проведения электронных торгов, усиление контроля за деятельностью учреждений в сфере размещения заказов, регулярное проведение контроля и мониторинга закупочных цен на поставки социально значимых продуктов питания;
создание условий для развития конкуренции, развития розничных рынков и объектов мелкооптовой торговли; 
продолжение работы по переселению граждан из ветхих и аварийных многоквартирных жилых домов в г. Мариинский Посад; 
контроль вопросов жилищно-коммунального хозяйства, работу управляющих компаний в соответствии с Законом ЧР «О регулировании жилищных отношений» от 17.10.2005г. №42; 
проведение организационной работы с населением по продолжению перевода системы отопления части многоквартирных домов на индивидуальное отопление;
реализацию мероприятий, направленных на обеспечение раннего выявления туберкулеза (в том числе выполнение плана флюрообследований), своевременного назначения эффективных методов лечения;
направление заявки в Минэкономразвития Чувашии по включению   строительства пристроя на 320 мест для  МОУ «Гимназия №1» в перечень объектов капитальных вложений, финансируемых за счет республиканского бюджета;
разработку проектно-сметной документации на реконструкцию помещений МОУ «Приволжская ООШ» для перевода д/с «Колокольчик» из приспособленного здания в здание школы, для включения в республиканскую адресную инвестиционную программу;

принятие мер по обновлению изношенных автобусов, по установке на школьных  автобусах, аппаратуры спутниковой навигации ГЛОНАСС в соответствии с действующим законодательством в целях обновления  парка школьных автобусов;
проведение комплекса мероприятий, посвященных Году российской космонавтики;
работу по проектированию и строительству мусороперегрузочной станции с участком сортировки и временного накопления вторсырья с последующим завершением строительства в 2012–2013 годах;

проработку вопроса возможности софинансирования строительства мусороперегрузочной станции из республиканского бюджета Чувашской Республики с профильными министерствами Чувашской Республики;
выполнение всех установленных параметров Республиканской целевой программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Чувашской Республики на 2011 год;

завершение строительства местной автодороги «Волга – Марпосад – Октябрьское – Козловка – Мертень» (с подъездами к дд.Тузи, Нижеры, Щамалы, Мертень) протяженностью 6,471 км.; 
работу по поиску инвесторов путем содействия в реализации высокоэффективных и социально-значимых для района инвестиционных проектов, созданию новых рабочих мест и содействию активности бизнес-сообщества, по поиску инвестиционных площадок, оснащенных объектами инженерной инфраструктуры, созданию новых предприятий и реализации новых инвестиционных проектов на принципах софинансирования из федерального, республиканского, местного бюджетов и частных инвесторов;

принятие мер по развитию инфраструктуры придорожного сервиса, увеличению количества объектов и расширения предоставления платных услуг;

размещение информации о предоставляемых услугах в федеральной государственной информационной системе «Сводный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» и поддерживать сведения о размещенных на портале муниципальных услугах в актуальном состоянии;
совместно с главами сельских поселений: 
- обеспечить безопасность гидротехнических сооружений, пожарную безопасность и принять меры по недопущению и своевременной ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций;

- продолжить работу по улучшению жилищных условий граждан, проживающих на территории района и по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны и детей-сирот;

- принять меры по ликвидации задолженности за жилищно-коммунальные услуги и природный газ;

- принять меры по обеспечению населения качественной питьевой водой;

- завершить в 2011 году работу по электрификации новых улиц в соответствии с утвержденной программой;

- продолжить работу по реализации районной целевой программы «Молодежь Мариинско-Посадского района: 2011-2020 г.г.»;
- активизировать работу по привлечению молодых специалистов в учреждения, организации, предприятия района;
- продолжить работу по ремонту и модернизации учреждений культуры и спортивных сооружений;
- разработать отдельную районную целевую программу в области сохранения, использования и популяризации объектов культурного наследия;
- обеспечить систематическое обновление сайтов сельских поселений;

- разработать районную программу по улучшению демографической ситуации;

- активней информировать население по привлечению инвестиционных кредитов на развитие личного подсобного хозяйства;
- принять необходимые меры по выполнению Комплексного плана мероприятий по повышению уровня пожарной безопасности на территории Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 22 декабря 2010 г. № 474;

- продолжить работу с сельскими поселениями по организации и обустройству зон санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения;
- в срок до 01.07.2011: 

организовать работу по уточнению невостребованных земельных долей, составлению списков невостребованных земельных  долей;

обеспечить опубликование списков невостребованных земельных долей в средствах массовой информации, на сайтах сельских поселений, проведение общих собраний собственников земельных долей по утверждению указанных списков и определению местоположений образуемых в счет земельных долей земельных участков, а также проведение кадастровых работ и постановку сформированных земельных участков на государственный кадастровый учет;

обеспечить формирование документов для обращения в суд о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли в целях их государственной регистрации;

совместно c сельхозтоваропроизводителями необходимо обеспечить:

- выполнение целевых индикаторов реализации  мероприятий Государственной программы развития сельского хозяйства, в соответствии с Соглашением, заключенным между Минсельхозом Чувашии и администрацией Мариинско-Посадского района в 2011 году: 
индекс производства продукции сельского хозяйства всех категорий (в сопоставимых ценах) – 104,4%;

производство скота и птицы в живом весе – 4,17 тыс. тонн;

производство молока – 15,15 тыс. тонн;

прирост реализации племенного молодняка (условные головы) – 15,0%;

приобретение сельскохозяйственной техники сельскохозяйственными организациями, К(Ф)Х, включая индивидуальных предпринимателей: тракторы – 6 шт., комбайны зерноуборочные – 4 шт., комбайны кормоуборочные – 1 шт. 

- сохранение поголовья сельскохозяйственных животных;

- завоз, в том числе из-за пределов республики, кормов для животноводства;

- реализацию новых инвестиционных проектов по развитию сельскохозяйст-венного производства;
- проведение закупки в необходимых объемах элитных семян, ГСМ и минеральных удобрений для проведения весенне-полевых работ;

- внедрение современных технологий в сельскохозяйственном производстве;

- пополнение основных и оборотных средств, активнее привлекать кредитные ресурсы;

- полное освоение неиспользуемых земель, расширение посевов под зерновыми и кормовыми культурами.
II. Тарифное регулирование в сфере жилищно-коммунального хозяйства 
на 2011 год по Мариинско-Посадскому району
(Васильев,  Лебедева, Игнатьев)

1. Принять к сведению информацию:

1.1. Р.П. Лебедевой о тарифном регулировании в сфере ЖКХ на 2011 год по Мариинско-Посадскому району.

2. Рекомендовать:

2.1. Теплоснабжающим организациям утвердить нормативы технологических потерь при передаче тепловой энергии по тепловым сетям, удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии на 2012 год.
2.2. Администрации Мариинско-Посадского района (Ю.Ф. Моисееву) обеспечить своевременное представление хозяйствующими субъектами, осуществляющими регулируемые виды деятельности, отчетов в Государственную службу Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам.
2.4. В срок до 01.04.2011 предприятиям жилищно-коммунального хозяйства увеличить уставной капитал на уровень не ниже 3 млн. рублей.
2.5. Предприятиям жилищно-коммунального хозяйства создать сайты и регулярно их обновлять,  обеспечить  раскрытие информации о деятельности в сфере управления многоквартирными домами.
	Глава Мариинско-Посадского района – 
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