Информсправка ко Дню Минфина 15 декабря 2004г.

Органами местного самоуправления района все Указы Президента ЧР, Постановления Кабинета Министров ЧР, касающихся наиболее важных проблем  района взяты на контроль,  по наиболее важным  разработаны соответствующие программы. Разработаны планы мероприятий по  завершению газификации района, по выполнению Указов Президента ЧР по содействию занятости сельского населения, по году парков и садов и других.

Ход выполнения  этих программ регулярно рассматривается у главы администрации района и на собраниях депутатов района.

О ходе газификации

Из 79 населенных пунктов района  согласно программе подлежат газификации  67 населенных пункта. На 7 декабря 2004 года  газ подведен к 63 населенным пункта,  остальные  четыре населенных пункта планируется завершить до окончания года. 

В 2004 году на газификацию населенных пунктов выделено 67082,0 тыс. рублей. В районе  кредит на газификацию жилья оформили 450 человека на сумму 9024, 0 тыс. руб. В 2004 году планируется газифицировать  1600 домов и квартир. В районе введено жилья по всем источникам финансирования 9738 кв. м, что составляет 63,3 % от  годового плана. 15 сельских семей получили субсидии на строительство жилья в объеме 1,23 млн. рублей.

За 11 месяцев 2004 года в Мариинско-Посадском районе проложено 152,51 км газопровода высокого и низкого давления, что по сравнению с 2003 годом больше в 3 раза (55,65 км). Газифицировано 626 домов, в 2003 году – 502.

Информация о ходе реализации Указа Президента Чувашской Республики «О дополнительных мерах по содействию занятости населения и повышению эффективности  труда  в сельской местности» е

     В целях реализации данного Указа  постановлением  главы администрации района А.Т.Юдина разработан и утвержден План мероприятий по содействию занятости населения и повышению эффективности труда в сельской местности.

    В рамках  этих мероприятий в сельских населенных пунктах  создаются новые рабочие места, прежде всего, субъектами малого предпринимательства. Это услуги бытового характера ( парикмахерские,  пошив одежды, шерстобойки,  дробление зерна  и другие), расширение  сети торговых предприятий, выращивание и откорм скота,  сбор молока с населения, оказание коммунальных услуг, транспортные  и сельскохозяйственные работы.

К примеру,  ООО «Исмели»  на сегодняшний день имеет сеть приема заказов на бытовые услуги в 12 сельских населенных пунктах   района. За счет средств предприятия  в них установлено 8 зернодробилок, 3 сепаратора молока,  организовано 3  выездные парикмахерские, 1 пункт проката  бытовой техники, 2 пункта фотоуслуг, 5 микробиблиотек, в 8 сельских  населенных пунктах построены и благоустроены  детские  игровые площадки.

  В селе Октябрьское , д. Кугеево,  д.Ирх Сирма  предпринимателями открыты  шерстобойки, где заняты жители  этих сельских населенных пунктах.

  72  сельских предпринимателя  заняты  торгово-закупочной  деятельностью,  36- оказанием транспортных услуг, 6- ремонтом металлоизделий, 3- изготовлением хозяйственной утвари и садово-огородного инвентаря и т.д.

   Как видно, сфера деятельности сельского населения очень разнообразна,  что свидетельствует об эффективности  труда сельского населения, т.к. вся эта деятельность  направлена на получение  выручки (прибыли). Об этом же  свидетельствуют те факты,  что в последнее время  предприимчивые сельские жители объединяются  и создают малые предприятия. Как пример, могу  привести  ООО  агрофирма  «Сентреш», которое  за короткое время  показало себя как положительное предприятие, имеющее свою перспективу. В настоящее время это предприятие реализует бизнес-проект  по выращиванию и откорму крупного  рогатого скота  на беспривязном  содержании  на 100 голов с созданием  дополнительных рабочих  мест на 36 человек,  ведет работу  по приобретению в собственность  незадействованных  сельскохозяйственных угодий для производства кормов, т.е. предприятие  будет иметь  возможность  выращивать  крупный рогатый скот,  производить мясо,  а также реализовать его. 

   Активизируется  работа  по оформлению в собственность земель и созданию  предприятий, оказывающих  коммунальные услуги в сельской местности. На территории  села Шоршелы зарегистрировано  ООО «Родник»,  оказывающий населению  услуги по водоснабжению.

    Такие примеры можно привести  и еще, но суть в одном- создание дополнительных рабочих мест , расширение рынка труда  в сельской местности  с учетом развития  инфраструктуры  села.  Этому способствует в настоящее время реализация  ряда социальных программ, в частности – газификация сельских населенных пунктов, строительство дорог с твердым покрытием,  господдержка строительства жилья и т.д.

   Занятость сельского населения  в личных подсобных хозяйствах,  как один из элементов его  участия в аграрной политике. Большинство сельских семей  имеют  земли до 1 га  и более, что является  кормовой базой.  Поголовье скота в личных подворьях остается стабильной, а если и  снижается, то  незначительными темпами. Сельское население  довольно тем, что  организован  сбор молока круглый год.  Особенно активно осуществляют сбор молока   молочный завод ООО «Акрон»,  Октябрьское райпо,  ООО «Заготторг»,  всего ими собрано 1100 тонн молока.  Конечно, это недостаточно , поэтому есть необходимость в районе еще подумать  о расширении сети  сбытовых предприятий  продукции  личных подсобных хозяйств.

    Новым направлением, реализуемым  на территории района, является  оказание помощи подсобным хозяйствам  граждан сельской местности вновь созданным  этом году  кредитным кооперативом «Марпосад-Согласие». Первые кредитные ресурсы выделены  3 гражданам  для откорма и выращивания  КРС.

      В целях сохранения имущества  для ведения сельскохозяйственного производства  ООО «Союз»  выкупил  весь имущественный комплекс  СХПК  им.А.Г.Николаева,  ликвидное имущество  СХПК «Волгарь»,  где уже введена процедура банкротства.    ООО «Союз»  тесно сотрудничает  с ЗАО «Позитив» г.Новочебоксарск  по внедрению  интенсивных технологий  в возделывании  зерновых культур, в производстве биогумуса. Опыт их работы  изучается другими сельскохозяйственными предприятиями  для применения в перспективе.  На базе  данного предприятия   планируется  создание совместного Венгро-Чувашского  предприятия по производству   гусиной печени.

      В 2004 году на общественные работы  в сельскую местность направились 13 человек. В основном они были  задействованы  на полевых работах. Кроме того,  22 сельских жителя  получили профконсультационные  услуги  по самозанятости. Специально для сельской местности  организована «Ярмарка  вакансий для сельских граждан», в которых  приняло участие 30 человек  сельских безработных. Профобучением охвачено 29 человек по профессиям: парикмахер, слесарь по ремонту и эксплуатации   газового оборудования, заготовители сырья и другие. 

     Также в соответствии с Указом  Президента  Чувашской Республики  «О дополнительных мерах по содействию занятости населения и повышению эффективности  труда в сельской местности»,  среди сельских населенных  пунктов  района объявлен  конкурс на «Лучшую  программу занятости населенного пункта».  Создана районная комиссия  по проведению  итогов конкурса  и отбора победителей в составе 5 человек.  На сегодня активно включились  в участие  на конкурсе  с. Шоршелы и с.Октябрьское.

    С целью оказания практической помощи учащейся молодежи в целенаправленном  и осознанном  выборе будущей профессии ,  предоставлении информации  и перспективах развития рынка труда и  образовательных услуг  совместно с центром занятости района  ежегодно  проводится месячник по профориентации   молодежи. В этом году он проходил  под девизом «Пять проектов на будущее». Педагог-психолог ППЦ Шиверова Л.А. оказала помощь в профильной ориентации  и профессиональном самоопределении 483 школьникам. Прошла тематическая встреча с учащимися 9-11 классов  «Выбор на всю жизнь» по программе: «Ярмарка  учебных мест», «Защита профессий»- представление  от учебных заведений  города и школ. В школах района введено профильное обучение, проводятся  различные  мероприятия по профориентации.  Центральная районная  модельная  библиотека провела с девятиклассниками «День специалиста» на тему «Нужные селу профессии»- 180 чел.

     По вопросу подготовки кадров для АПК, включая сферу услуг, развития инфраструктуры села, а также развития предпринимательства и личных подсобных хозяйств в сельской местности  ГОУ  Профессиональное училище №28  г. Мариинский Посад  получило дополнительный перечень   лицензированных  образовательных программ для ведения образовательной  деятельности.  Согласно этому перечню в этом училище  организовано обучение  групп (31 учащийся)  по специальности  мастер  общестроительных работ  с присвоением квалификации  маляр,  штукатур,  облицовщик-плиточник, пчеловод,  мастер растениеводства, печник,  мастер сельскохозяйственного производства ( 46 учащихся), слесарь-сантехник и другие.  

Информация о выполнении Указа Президента Чувашской Республики

№ 107 от 22 сентября 2004 года «О годе парков и садов»

Постановлением главы администрации  района  №654 от 24.09.04 создана комиссия  по разработке комплексного плана мероприятий по проведению года парков и садов. План мероприятий утвержден  постановлением главы администрации района  4 октября 2004 года. Согласно плану мероприятий  предусмотрено создание  детского сквера им. А.Г. Николаева в г. Марпосаде, алеи дружбы в с. Нерядово, сквера им.  Е. Николаевой в с. Октябрьское, парка им. Н. Бичурина в с. Бичурино. Во всех населенных пунктах района предусмотрены посадки деревьев и кустарников,  мероприятия по благоустройству. В каждой сельской администрации района разработаны и утверждены свои планы мероприятий по выполнению указа. Проводится конкурс на  лучший зеленый населенный пункт. В бюджете 2005 года на выполнение указа предусмотрено целевые средства  на озеленение и благоустройство населенных пунктов,  закладку новых парков, скверов  и садов в размере 300 тыс.  рублей.

1. Реконструкция Детского парка под сквер им. А.Г.Николаева г.Мариинский Посад

2. Посадка деревьев, кустарников, разбивка газонов в саду около клуба д.Большое Маклашкино

3. Реконструкция сквера на территории школы с.Октябрьское

4. Реконструкция Успенского сада (вырубка старых и посадка новых деревьев и кустарников, разбивка газонов) в г.Мариинский Посад

5. Реконструкция площади и разбивка сквера имени олимпийской чемпионки Е.Николаевой в с.Октябрьское

6. Реконструкция и развитие школьных садов, СХПК «Звезда», сад участковой больницы в с.Первое Чурашево

7. Закладка «Аллеи дружбы» около Нерядовского Дома культуры

8. Закладка сквера им.народного художника Н.В.Овчинникова в с.Первое Чурашево

9. Сквер 60-летия Победы в микрорайоне Коновалово г.Мариинский Посад 

10. Озелененная зона к 150-летию г.Мариинский Посад около Троицкого собора

11. Закладка аллеи имени космонавта А.Г.Николаева вдоль дороги от стеллы ракеты до села Шоршелы

12. Создание ландшафтного парка имени ученого-востоковеда Никиты Бичурина в селе Бичурино

13. Закладка аллеи в д.Малое Шигаево

14.  Укрепление действующего оврага и посадка деревьев в д.Мижули

15. Посадка деревьев вокруг плотины «Аниш» на территории Первочурашевской сельской администрации

16. Посадка деревьев вдольоврага по улице Центральная в д.Большое Маклашкино

17. Посадка деревьев на каскаде прудов возле деревни Итяково Бичуринской с/а

18. Посадка деревьев на склонах оврагов (ива, липа, береза, рябина) д.Анаткасы Шоршелской с/а

19. Посадка деревьев по склонам плотины около д.Сатышево, д.Шанары, д.Новое Байгулово Кугеевской с/а

20.  Благоустройство и посадка деревьев по склонам оврагов Нерядовской, Эльбарусовской, Астакасинской, Бичуринской и др.с/а

21.  Посадка деревьев вдоль аллеи от села Октябрьское до Аксарино

22. Благоустройство газонов, декоративное ограждение, обустройство летних фонтанов и фигурных цветочных клумб в г.Мариинский Посад и с.Шоршелы

